Sprawozdanie z wykonania planu finansowego oraz realizacji zadań kulturalnych w Miejskiej Bibliotece Publicznej w Kudowie - Zdroju w 2007 r.

W 2007 roku Miejska Biblioteka Publiczna w Kudowie-Zdroju uzyskała przychody w kwocie 278.388,23 zł w tym:

1. Dotacja z budżetu gminy Kudowa-Zdrój - 266.267,23 zł, co stanowi 96,52 % zaplanowanych kwot,

2. Dochody z wynajmu pomieszczeń DPT „Cyganeria" - 200,00 zł

3. Dotacja z Ministerstwa Kultury i Ochrony Dziedzictwa Narodowego na zakup nowości wydawniczych - 6 900,00 zł

4. Odszkodowanie uzyskane z PZU z tytułu zalania - 2 021,00 zł

Uzyskano darowizny książek na kwotę - 7 696,67 zł (Dolnośląska Biblioteka Publiczna im. T. Mikulskiego we Wrocławiu, darowała depozyt który był w Bibliotece od 2001r. -1 446,88 zł oraz przekazała książki na kwotę - 488,60zł, Powiatowa i Miejska Biblioteka Publiczna w Kłodzku przekazała książki na kwotę odpowiednio 117,90 zł oraz 30 zł; państwo Monika i Janusz Palikotowie darowali książki na kwotę - 3 787,42 zł, Urząd Miasta przekazał nieodpłatnie książki na kwotę - 1 794,87 zł, a mieszkańcy Kudowy na kwotę - 31 zł)

Plan wydatków wykonano w kwocie 278.388,23 zł, co stanowi 97,68 % planu na 2007 rok. Środki finansowe wydatkowano zgodnie z planem finansowym i przeznaczono na podstawową działalność jednostki kultury w tym na:

· na wynagrodzenia - 129.013,60 zł

· na koszty ubezpieczeń społecznych i świadczeń dla pracowników-32.046,66 zł

· zakup materiałów - 24.344,12 zł

· zakup energii cieplnej, elektrycznej i wody - 24.905,84 zł

· zakup nowości wydawniczych - 18.891,58 zł

· zakup usług remontowych - 28.235,11 zł ( wykonano całkowity remont dachu)

· zakup pozostałych usług - 17.951,32 zł

· koszt) amortyzacji - 3.000,00 zł

W 2007 roku w okresie od 01.03. do 10.03. 2007 r. przeprowadzono inwentaryzację wyposażenia , a w dniach 01.07. - 31.07.2007 r. przeprowadzono kontrolę księgozbioru ( skontrum ).

Po dokonanym spisie książek z natury przeprowadzono żmudną pracę wykreślania usuniętych książek z ksiąg inwentarzowych i katalogów oraz usunięcia niepotrzebnych kart katalogowych. Wszystkie prace zostały wykonane własnymi siłami ( dwóch bibliotekarzy i dyrektora) i pomocy pracownika gospodarczego. Biblioteka była zamknięta dla czytelników od 01.07. do 31.07.2007 r. Sprawozdanie z przeprowadzenia skontrum i jego wyniki przedłożono burmistrzowi miasta.

W bibliotece przeprowadzono również prace porządkowe, które wykonywano bez uszczerbku dla czytelników. «W pracach porządkowych pomagał pracownik zatrudniony w ramach prac publicznych (od 21 maja 2007 r. do 21 listopada 2007 r.).

Od początku roku zarejestrowano 1 454 czytelników, tym dzieci do lat 15 - 593 wypożyczono ogółem 24 576 wol. książek. Na miejscu w czytelniach wypożyczono 2 834 wol. książek, 1 875 czasopism, udzielono 5 066 informacji bibliograficzno - bibliotecznych dla 2 584 czytelników.

Obok działalności statutowej biblioteka prowadziła w 2007 roku inne działania kulturalne:

Między innymi braliśmy udział w Koncercie Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy, otwarto Punktu Bibliotecznego w Ośrodku Caritas. Organizowaliśmy wystawy: w I rocznicę śmierci ks. Jana Twardowskiego,

„ Rok 2007 - rokiem Karola Szymanowskiego", w rocznicę Konstytucji 3 Maja, „ Exlibrisu " - Muzeum Henryka Sienkiewicza w Woli Okrzejskiej,

„ Katyń 1949 - 2007", z okazji 150 rocznicy urodzin Józefa Konrada Korzeniowskiego, „ Rok Stanisława Wyspiańskiego" oraz wystawka okolicznościowa - Nobliści 2007,

Prowadzono lekcje biblioteczne: dla klasy II- Budowa książki, pasowanie na czytelnika uczniów kl. I ze szkoły społecznej, o twórczości H.CH. Andersena dla kl. IV , książka na przestrzeni wieków. Organizowaliśmy ferie w bibliotece - „ Zabawy z Pippi". Jako jedni z pierwszych zorganizowaliśmy Dyskusyjny Klub Książki. Braliśmy udział w spotkaniach z bibliotekarzami w Hronovie i w Kudowie. W Hronovie otwarto wystawę prac dziecięcych z Kudowy „ Krecik mój bohater ". Zorganizowaliśmy w ramach Światowego Dnia Książki spotkanie z najmłodszymi czytelnikami (przedszkolakami). Organizowaliśmy spotkania młodzieży kudowskiej z młodzieżą z Hronova. Dla młodego czytelnika zorganizowaliśmy spotkanie autorskie z Barbarą Kosmowską, a dla starszych spotkanie z M.Krajewskim ( zaproszonym w ramach działającego przy bibliotece DKK bezpłatnie ). W ramach ogólnopolskiej akcji „ Cała Polska Czyta Dzieciom" czytaliśmy bajki najmłodszym czytelnikom. W bibliotece został zorganizowany finał miejskiego konkursu recytatorskiego z udziałem dzieci i młodzieży kudowskich szkół-Zorganizowaliśmy konkurs pt. Przyjaciele „Dzieci z Bullerbyn" wspólnie z biblioteką w Hronovie. Dla maluchów zorganizowaliśmy spotkanie w ramach Światowego Dnia Pluszowego Misia. Można było u nas zakupić tanią książkę na kiermaszu „ Tania książka pod choinkę".

W lekcjach bibliotecznych, wystawach oraz innych imprezach organizowanych przez bibliotekę systematycznie brali udział uczniowie kudowskich szkół, młodzież ze szkół ponadgimnazjalnych oraz dzieci i młodzież z Hronova. Na uwagę zasługuje funkcjonowanie Dyskusyjnego Klubu Książki, którego członkowie spotykają się systematycznie i stale przybywa uczestników.

Od   01   stycznia  2007 r. w planie finansowym ujęte zostały koszty funkcjonowania DPT „Cyganeria"', w związku z likwidacjąKOKSiP-u. Praca z dziećmi i młodzieżą prowadzona była wg harmonogramu zatwierdzonego w styczniu 2007 r.

Wystawy organizowane przez DPT „Cyganeria" to: indywidualna wystawa fotograficzna Jakuba i Konrada Buss; wystawa kudowskich artystów w KOK -u w Kłodzku; wystawa malarstwa fotografii i rzeźby naszych plastyków i fotoklubu Nachod - „Kobieta w sztuce" ; wystawa Romana Ungera - „Życie to iluzja"; polsko - czeska wystawa „Pogranicze kłodzkie bez granic"; prace malarskie Viktority Dutu - „Rumuński weekend w Kudowie"; wystawa autorska Iwana Malińskiego, autora ukraińskiego zamieszkałego obecnie w Kudowie Zdroju; wystawa moniuszkowska czeskiej autorki Jany Kaplanowej „Koronką malowane" ; wystawa poplenerowa młodzieży z Royal Rangers Polska, z Czech i Polski przebywającej na obozie w Kudowie Zdroju - „Europa okiem fotografa" ; wystawa poplenerowa studentów Akademii Sztuk Pięknych z Wrocławia; wystawa nowej sztuki studentów fotografiki „Labirynt" (kurator wystawy - Wojciech Sternik); wystawa „25 lat Solidarności Polsko - Czesko - Słowackiej" - Solidarność na Ziemi Dolnego Śląska; międzynarodowa wystawa artystów nieprofesjonalnych z Kudowy, Ołdrzychowic, Bielawy Ukrainy, Czech ( z Nachodu i okolic) „ Anioły w sztuce".

Ponadto prowadzono lekcje plastyczne dla uczniów pn. „ Różne techniki malarskie", „ Odwiedziny w galerii", „ Poznajemy różne techniki malarskie" ( dla dzieci z sanatorium Jagusia), „ Co lubię robić w zimie" oraz warsztaty plastyczne pt. „ Na szkle malowane" - w każdy wtorek i piątek. Przeprowadzono również konkurs pt." Tradycje Świąt Bożego Narodzenia" wspólnie z Muzeum Pogórza Sudeckiego, Referatem Kultury Urzędu Miasta. Od listopada do grudnia wspólnie z Muzeum w Pstrążnej prowadzono zajęcia tradycji bożonarodzeniowej na terenie Kudowy ( zajęcia przeprowadzono we wszystkich szkołach podstawowych i świetlicach środowiskowych). Udział wzięło ok. 200 dzieci. Pracownicy biblioteki pomagają również w wystroju uroczystości przeprowadzanych w naszym mieście i wszystkich spotkań odbywających się w Teatrze Zdrojowym.

Na dzień 31 grudnia 2007 r. zatrudnienie wynosiło 6 pracowników ( w tym na pełnym etacie 5 osób ; 1 osoba na lA etatu) i stażystka zatrudniona w dziale dziecięcym biblioteki do 31.07.2008 roku.

W omawianym okresie w bibliotece   nie powstały należności. Natomiast zobowiązania wg stanu na dzień 31.12.2007 roku wyniosły 3.755,60 w tym 122,83 zł z tytułu dostaw i usług i 3.632,77 zł z tytułu niewykorzystanej dotacji od organizatora. Zobowiązania wymagalne wyniosły 122,83 zł. Stan środków pieniężnych na rachunku bankowym wyniósł 3.002,42 zł.









