UZASADNIENIE
Zgodnie z art. 7 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym zadania własne gminy obejmują zaspokajanie zbiorowych potrzeb wspólnoty takich, jak, między innymi, sprawy:
· gminnych dróg, ulic, mostów, placów oraz organizacji ruchu drogowego,
· wodociągów i zaopatrzenia w wodę, kanalizacji, usuwania i oczyszczania ścieków komunalnych, utrzymania czystości i porządku oraz urządzeń sanitarnych, wysypisk i unieszkodliwiania odpadów komunalnych, zaopatrzenia w energię elektryczną i cieplną oraz gaz,
· cmentarzy gminnych.
Gmina Kudowa-Zdrój przekazuje do realizacji Spółce następujące zadania własne:
1) utrzymanie czystości i porządku w gminie, w tym opróżnianie koszy ulicznych,
2) utrzymanie gminnych obiektów i urządzeń użyteczności publicznej, 
3) gospodarkę odpadami w zakresie odbioru odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych, transportu odpadów oraz doczyszczaniu odpadów , 
4) prowadzenie Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych (PSZOK), 
5) zimowe i letnie utrzymanie dróg gminnych,
6) zarządzanie cmentarzami komunalnymi,
7) utrzymanie sieci kanalizacji deszczowej,
8) odbiór ścieków z wykorzystaniem sieci kanalizacyjnej i oczyszczanie ścieków komunalnych,
9) zaopatrzenie w wodę. 
Zadania te wchodzą w zakres zadań własnych gminy, wskazanych powyżej. Ich realizacja jest więc niezbędna z punktu widzenia zaspokojenia zbiorowych potrzeb wspólnoty Gminy Kudowa-Zdrój.
Zgodnie z art. 2 i art. 4 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 20 grudnia 1996 r. o gospodarce komunalnej, gospodarka komunalna może być prowadzona przez jednostki samorządu terytorialnego w szczególności w formach samorządowego zakładu budżetowego lub spółek prawa handlowego. Jeżeli przepisy szczególne nie stanowią inaczej, organy stanowiące jednostek samorządu terytorialnego postanawiają o wyborze sposobu prowadzenia i form gospodarki komunalnej. 
Gmina przekazuje obowiązek realizacji wymienionych zadań spółce prawa handlowego Kudowski Zakład Wodociągów i Kanalizacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Kudowie-Zdrój, jako podmiotowi wyposażonemu w potencjał umożliwiający realizację tak powierzonego obowiązku.
Powierzenie przez gminę wykonywania zadań własnych swojej jednostce organizacyjnej nie wymaga trybu konkurencyjnego. 
Jeżeli jednostka samorządu terytorialnego wykonuje zadania własne: 
a)	w formie własnej jednostki organizacyjnej (samorządowy zakład budżetowy), lub
b)	w formie utworzonej przez siebie spółki prawa handlowego – tj. spółki akcyjnej lub spółki z ograniczoną odpowiedzialnością (art. 9 ustawy o gospodarce komunalnej)
działa bezpośrednio na gruncie ustawy o gospodarce komunalnej i nie stosuje do realizacji tych zadań przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej ustawą PZP). Możliwość wykonywania przez jednostki samorządu terytorialnego zadań publicznych za pośrednictwem utworzonych w tym celu własnych jednostek organizacyjnych, w szczególności zakładów budżetowych lub spółek prawa handlowego, objęta jest ukształtowanym w orzecznictwie Trybunału Sprawiedliwości UE wyłączeniem zamówień udzielanych podmiotom wewnętrznym spod obowiązku stosowania regulacji w dziedzinie zamówień publicznych. Stanowisko takie, na gruncie ustawy PZP w brzmieniu nadanym ustawą z dnia 22 czerwca 2016 r. o zmianie ustawy - Prawo zamówień publicznych oraz niektórych innych ustaw (Dz.U. z 2016 r. poz. 1020), potwierdza Urząd Zamówień Publicznych w opinii opublikowanej w dniu 2 czerwca 2017 r. 
Kudowski Zakład Wodociągów i Kanalizacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Kudowie-Zdrój jest podmiotem wewnętrznym Gminy Kudowa-Zdrój, ponieważ spełnia kryteria określone zarówno w orzecznictwie Trybunału Sprawiedliwości UE, jak i w art. 12 ust. 3 dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady nr 2014/24/UE z dnia 26 lutego 2014 r. w sprawie zamówień publicznych, uchylającej dyrektywę 2004/18/WE.

Ustawa z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (dalej: „ucpg”) określa odmienną procedurę w zakresie sposobu wyboru wykonawcy, któremu będzie powierzony odbiór odpadów komunalnych, niż procedura przewidziana w ustawie o gospodarce komunalnej. Zgodnie z art. 6d ust. 1 ustawy ucpg wójt, burmistrz lub prezydent miasta jest obowiązany udzielić zamówienia publicznego na odbieranie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy. 
Gmina wykonując zadanie, o którym mowa w art. 6d ust. 1 ustawy o ucpg, udziela zatem zamówienia publicznego i działa w oparciu o tryby udzielania zamówień przewidziane w ustawie PZP, może przy tym stosować także tryb zamówienia z wolnej ręki, jeśli zostały spełnione odpowiednie przesłanki np. określone w art. 67 ust. 1 pkt 14 ustawy PZP. 
Zgodnie z art. 67 ust. 1 pkt 14 ustawy PZP, od dnia 1 stycznia 2017 r., gmina może powierzyć osobie prawnej zadania własne w trybie zamówienia z wolnej ręki, o ile zostaną spełnione łącznie następujące warunki:
1. gmina wspólnie z innymi zamawiającymi, o których mowa w art. 3 ust. 1 pkt 1-4 ustawy PZP, sprawuje nad daną osobą prawną kontrolę, która odpowiada kontroli sprawowanej przez nich nad własnymi jednostkami, przy czym wspólne sprawowanie kontroli ma miejsce, jeżeli spełnione są łącznie następujące warunki:
a. w skład organów decyzyjnych kontrolowanej osoby prawnej wchodzą przedstawiciele wszystkich uczestniczących zamawiających, z zastrzeżeniem, że poszczególny przedstawiciel może reprezentować więcej niż jednego zamawiającego,
b. uczestniczący zamawiający mogą wspólnie wywierać dominujący wpływ na cele strategiczne oraz istotne decyzje kontrolowanej osoby prawnej,
c. kontrolowana osoba prawna nie działa w interesie sprzecznym z interesami zamawiających sprawujących nad nią kontrolę,
2. ponad 90% działalności kontrolowanej osoby prawnej dotyczy wykonywania zadań powierzonych jej przez zamawiających sprawujących nad nią kontrolę lub przez inne osoby prawne kontrolowane przez tych zamawiających,
3. w kontrolowanej osobie prawnej nie ma bezpośredniego udziału kapitału prywatnego.

W związku w tym, że Spółka spełnia łącznie wszystkie przesłanki wymienione powyżej, Gmina Kudowa-Zdrój powierza Spółce zadania własne we wskazanym wyżej zakresie. Powierzenie obowiązku realizacji wskazanych zadań własnych Spółce zapewni możliwość ścisłej kontroli przez Gminę Kudowa-Zdrój parametrów, jakości (poprzez wskazane kryteria jakościowe) oraz efektywności (poprzez zdefiniowane kryteria efektywnościowe) realizowanych zadań.
Wskazane powyżej zadania spełniają także definicję usług publicznych świadczonych w ogólnym interesie gospodarczym. Spółka, zobowiązana do świadczenia powierzonych zadań, będzie beneficjentem finansowania w formie rekompensaty z tytułu świadczenia usług publicznych, przyznawanej przedsiębiorstwom zobowiązanym do wykonywania usług świadczonych w ogólnym interesie gospodarczym, stanowiącej pomoc publiczną. Pomoc taka może być przyznawana zgodnie z Decyzją Komisji z dnia 20 grudnia 2011 r. w sprawie stosowania art. 106 ust. 2 Traktatu o funkcjonowaniu Unii Europejskiej do pomocy państwa w formie rekompensaty z tytułu świadczenia usług publicznych, przyznawanej przedsiębiorstwom zobowiązanym do wykonywania usług świadczonych w ogólnym interesie gospodarczym (Dz.Urz.UE L 7/3 z dnia 11 stycznia 2012 r.)
Powierzenie poszczególnych zadań będzie wymagało zawarcia porozumienia wykonawczego, które określi sposób ich wykonywania, zasady oraz wysokość finansowania w świetle obowiązujących przepisów pomocy publicznej. Powierzenie zadań z zakresu gospodarki odpadami w zakresie odbioru odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych, transportu odpadów oraz doczyszczaniu odpadów, a także prowadzenia Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych (PSZOK), wymagać będzie zawarcia umowy wykonawczej w trybie zamówienia z wolnej ręki, na podstawie art. 67 ust. 1 pkt 14 ustawy PZP. 
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