UZASADNIENIE
do Uchwały Nr VI/32/11
RADY MIEJSKIEJ KUDOWY-  ZDROJU 

z dnia 08 kwietnia 2011 roku
 

UZASADNIENIE PRAWNE
Uchwalanie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Kudowa-Zdrój dla terenu położonego w obrębie Czermna w Kudowie-Zdroju, należy do wyłącznej właściwości Rady Miejskiej Kudowy - Zdroju, zgodnie z art. 18 ustawy z dnia 08 marca 1990 r. o samorządzie gminnym. 

Ustawa z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym w art. 14 ust. 1 (Dz. U. Nr 80, poz. 717 ze zmianami) stanowi, że Rada Miasta podejmuje uchwałę o przystąpieniu do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. Następnie w art. 15 ust. 1 ustawa o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym określa, że Burmistrz Miasta sporządza projekt zmiany planu miejscowego. 

Przystąpienie do sporządzenia planu poprzedziły czynności określone w art. 14 ust. 3 i 5 ustawy. Zgodnie z treścią art.14 ust. 2, zakres terenowy planu określa załącznik graficzny do uchwały. 

UZASADNIENIE FAKTYCZNE

W związku potrzebą zmiany funkcji rolniczych na usługowe oraz na wprowadzenie nowych przebiegów dróg został wyznaczony zakres planistyczny umożliwiający realizacje inwestycji, więc dla przedmiotowego obszaru sporządzona została zmiana miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. 

Na terenie miasta Kudowa-Zdrój w obrębie Czermna, znajdują się postulowane tereny usługowe. Tereny usługowe o charakterze turystycznym oraz rekreacyjnym, stanowią tereny rozwojowe dla miejscowości, jako sposób na aktywizację terenów wiejskich położonych w obrębie Czermna. Omawiane tereny są dobrze skomunikowane z istniejącym lub projektowanym zainwestowaniem wiejskim poprzez drogi miejskie. Tereny te zapewniają również harmonijny rozwój funkcji usługowej i mieszkaniowej ze względu na położenie preferowanych funkcji turystycznych. 

Potrzeba sporządzenia planu wynika z zapotrzebowania na usługi oraz ze względu na kierunek polityki, jaką wyznaczono w strategii rozwoju miasta. Postulat zmiany przeznaczenia terenu i dopuszczenie możliwości budowy obiektów usługowych jest w pełni zgodne z polityką przestrzenną miasta, oraz z ustaleniami zawartymi w podstawowym dokumencie planistycznym, jakim jest studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego. 

