UZASADNIENIE

podjęcia uchwały Rady Miejskiej Kudowy-Zdroju

w  sprawie:  przystąpienia  do  sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Kudowa –Zdrój dla terenu Brzozowie
Zmiana miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Kudowa–Zdrój dla terenu położonego w rejonie Brzozowia obejmuje tereny położone w dawnej wsi Brzozowie.
Podjęcie uchwały umożliwi rozpoczęcie prac nad zmianą w planie miejscowym w celu określenia zasad zagospodarowania i ustalenia przeznaczenia terenu zgodnie z obowiązującymi przepisami.

Impulsem do przystąpienia do zmiany planu jest wniosek Kudowskiego Zakładu Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. o zmianę ustaleń obowiązującego planu, w celu umożliwienia  realizacji zadań w zakresie  gospodarki wodno-ściekowej w sposób ekonomiczny i zgodny z obowiązującymi normami.

Przed  podjęciem uchwały Burmistrz Miasta Kudowa-Zdrój przygotował materiały geodezyjne do opracowania planu oraz ustalił niezbędny zakres prac planistycznych, czym spełnił  wymogi wynikające z art. 14 ust. 5 z dnia 27 marca 2003 roku o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2003 roku, nr 80, poz. 717 z późniejszymi zmianami). 

