Uzasadnienie do uchwały nr VIII/51/11

Rady Miejskiej Kudowy - Zdroju z dnia 27 czerwca 2011 roku

DOCHODY

Dział 600 – w związku ze zmniejszeniem wydatków na realizację projektu pn. ”Trasy rowerowe na Pograniczu Kłodzkim – etap III”  zweryfikowano wysokość środków planowanych do pozyskania w 2011 roku  z budżetu Unii Europejskiej.

Wniosek : budżet gminy po stronie dochodów w dziale 600 – Transport i łączność zmniejsza się o 16.999,00 zł.

Dział 801 – do planu budżetu wprowadza się środki przez Zespół Szkół Publicznych w związku z organizacją imprezy pn. „Dzień Ziemi” w kwocie 5.600,00 zł oraz inne dochody w kwocie 1.260,00 zł.
Wniosek : budżet gminy po stronie dochodów w dziale 801– Oświata i wychowanie zwiększa się o 6.860,00 zł.

Dział 921 – do planu budżetu wprowadza się środki pozyskane z Fundacji Polska Miedź w kwocie 30.000,00 zł z przeznaczeniem na dofinansowanie zakupu zbiornika akumulacyjnego w celu ograniczenia ryzyka pożarowego w Muzeum Kultury Ludowej Pogórza Sudeckiego.
Wniosek : budżet gminy po stronie dochodów w dziale 921 – Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego   zwiększa się o 30.000,00 zł.

WYDATKI

Dział 600 – zwiększa się o 5.000,00 zł wydatki niekwalifikowane związane z realizacją projektu pn. „Trasy rowerowe na Pograniczu Kłodzkim – etap III” . Zmniejsza się o 56.174,00 zł wydatki na realizację w/w projektu” w związku z uzyskanymi oszczędnościami. Zwiększa się o 7.175,00 zł wydatki niekwalifikowane związane z realizacją projektu pn. "Polsko-czeskie połączenia drogowe dla ruchu pieszego, rowerowego oraz samochodowego na Pograniczu Kłodzkim" w związku z koniecznością przygotowania objazdu na czas zamknięcia ul. Kościuszki.
Wniosek : budżet gminy po stronie wydatków w dziale 600 – Transport i łączność  zmniejsza się o kwotę 43.999,00 zł.
Dział 750 –  przeznacza się kwotę 10.000 zł na  zakup pylonu informacyjnego na potrzeby Referatu Promocji Kultury i Sportu.
Wniosek : budżet gminy po stronie wydatków w dziale 750 – Administracja publiczna  zwiększa się o 10.000,00 zł.

Dział 801 – na wniosek Dyrektora Zespołu Szkół Publicznych zwiększa się wydatki placówki o 6.860,00 zł w związku z dodatkowymi zakupami związanymi z organizacją „Dni Ziemi” . Zmniejsza się o 10.000,00 zł wydatki na zadanie pn. „Przebudowa dachów budynku Zespołu Szkół Publicznych im. Jana Pawła II w Kudowie-Zdroju”.
Wniosek : budżet gminy po stronie wydatków w dziale 801 – Oświata i wychowanie zmniejsza się o 3.140,00 zł.

Dział 921 – wprowadza się wydatki inwestycyjne w Muzeum Kultury Ludowej Pogórza Sudeckiego w  kwocie 57.000,00 zł w tym 32.000,00 zł na zakup zbiornika akumulacyjnego w celu ograniczenia ryzyka pożarowego w Muzeum Kultury Ludowej Pogórza Sudeckiego ( zadanie realizowane przez gminę), 15.000,00 zł na przebudowę przyłącza napowietrznego na kablowe ( dotacja celowa dla MKLPS) oraz 10.000,00 zł na „Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie muzeum” ( dotacja celowa dla MKLPS).
 Wniosek : budżet gminy po stronie wydatków w dziale 921 – Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego zwiększa  się o 57.000,00 zł.

Wykaz zadań inwestycyjnych przewidzianych do wykonania w 2011 roku

W planie wydatków inwestycyjnych wprowadzono następujące zmiany:

· w poz. 1.1 zwiększono wydatki niekwalifikowane związane z realizacją projektu pn. "Polsko-czeskie połączenia drogowe dla ruchu pieszego, rowerowego oraz samochodowego na Pograniczu Kłodzkim"  o 7.175,00 zł, 
· w poz. 1.2 zmniejszono wydatki na realizację projektu pn. „Trasy rowerowe na Pograniczu Kłodzkim – etap III” o 56.174,00 zł, zwiększono wydatki niekwalifikowane związane z realizacją tego projektu o 5.000,00 zł,

· w poz. 5.2 wprowadzono wydatki w kwocie 10.000,00 zł  na zakup pylonu informacyjnego na potrzeby Referatu Promocji Kultury i Sportu,

· w poz. 7.1 i 7.3 zmniejszono łącznie o 10.000,00 zł wydatki na realizację zadania pn. „Przebudowa dachów budynku Zespołu Szkół Publicznych im. Jana Pawła II w Kudowie-Zdroju”.

· w poz. 11.2 wprowadzono nowe zadania inwestycyjne: „Zakup zbiornika akumulacyjnego w celu ograniczenia ryzyka pożarowego w Muzeum Kultury Ludowej Pogórza Sudeckiego” na kwotę 32.000,00 zł, „Przebudowa przyłącza napowietrznego na kablowe do Muzeum Kultury Ludowej Pogórza Sudeckiego” na kwotę 15.000,00 zł i „Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie Muzeum Kultury Ludowej Pogórza Sudeckiego” na kwotę 10.000,00 zł.
Wydatki na programy i projekty realizowane ze środków funduszy strukturalnych i Funduszu Spójności.

W planie wydatków wprowadzono  zmiany dotyczące zmniejszenia wydatków  projektu pn. Trasy rowerowe na Pograniczu Kłodzkim – etap III” w poz. 2.4.1.
Zestawienie planowanych kwot dotacji udzielanych z budżetu gminy Kudowa-Zdrój w 2011 roku.

W planie dotacji  wprowadza się dotacje celowe dla Muzeum Kultury Ludowej Pogórza Sudeckiego na realizację zadań inwestycyjnych pn. „Przebudowa przyłącza napowietrznego na kablowe do Muzeum Kultury Ludowej Pogórza Sudeckiego” w kwocie  15.000,00 zł i „Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie Muzeum Kultury Ludowej Pogórza Sudeckiego” w kwocie  10.000,00 zł.
