Uzasadnienie 

DOCHODY

[bookmark: _Hlk67569052]Dział 801 – zwiększa się o 50,00 zł dochody z tytułu dotacji z budżetu państwa na realizację zadań własnych w zakresie wychowania przedszkolnego, zmniejsza się 50,00 zł  dochody z tytułu dotacji z budżetu państwa na realizację zadań własnych w zakresie wychowania przedszkolnego dzieci niepełnosprawnych – na podstawie pisma Wojewody Dolnośląskiego nr KO.ZFK.3146.14.4.2021 z dnia 12.03.2021 roku.
Wniosek: Budżet gminy po stronie dochodów w dziale 801 – Oświata i wychowanie pozostaje bez zmian. 

WYDATKI

[bookmark: _Hlk67573348]Dział 700 – wprowadza się wydatki na pokrycie kosztów dostawy energii elektrycznej do lokalu użytkowego w Parku Zdrojowym, będącego przedmiotem najmu ze względu na brak możliwości rozliczenia indywidualnego przez dostawcę mediów.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 700 – Gospodarka mieszkaniowa zwiększa się o 5.000,00 zł . 

Dział 758 – dokonuje się podziału rezerwy ogólnej w kwocie 5.000,00 zł z przeznaczeniem na pokrycie kosztów dostawy energii elektrycznej do lokalu użytkowego w Parku Zdrojowym, będącego przedmiotem najmu ze względu na brak możliwości rozliczenia indywidualnego przez dostawcę mediów.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 758 – Różne rozliczenia zmniejsza się o 5.000,00 zł . 

[bookmark: _Hlk67572843]Dział 801 – zmniejsza się o 28.225,00 zł wydatki na szkolnictwo podstawowe. Dokonuje się przeniesienia między paragrafami klasyfikacji budżetowej kwoty 200,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Modernizacja systemu monitoringu - Szkoła Podstawowa nr 2  przy ul. Pogodnej 9”. Zmniejsza się o 9.837,00 zł wydatki na bieżące funkcjonowanie przedszkola. Dokonuje się przeniesienia między paragrafami klasyfikacji budżetowej kwoty 220,00 zł w związku z koniecznością opłacenia kosztów sądowych od uzasadnienie wyroku sądowego. Zmniejsza się o 25.170,00 zł wydatki na dotacje dla niepublicznych przedszkoli na dzieci niepełnosprawne. Zwiększa się o 9.837,00 zł wydatki na realizację zadań wymagających stosowania specjalnej organizacji nauki i metod pracy dla dzieci w przedszkolach. Zwiększa się o 1.350,00 zł wydatki na dotacje dla niepublicznych szkół na uczniów niepełnosprawnych. Zwiększa się o 43.501,00 zł wydatki na realizację zadań wymagających stosowania specjalnej organizacji nauki i metod pracy dla dzieci i młodzieży w szkołach podstawowych. Zwiększa się o 8.544,00 zł wydatki na realizację zadań wymagających stosowania specjalnej organizacji nauki i metod pracy dla dzieci i młodzieży w liceach ogólnokształcących, technikach,  szkołach branżowych szkołach I stopnia. Powyższe zmiany mają na celu dostosowanie planu w zakresie nauczania specjalnego do kwot przyznanych gminie w subwencji oświatowej. 
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 801 – Oświata i wychowanie pozostaje bez zmian. 

Dział 851 – dokonuje się przeniesienia między paragrafami klasyfikacji budżetowej kwoty 18.000,00 zł w związku z koniecznością zakupu kserokopiarki na potrzeby realizacji gminnego programu rozwiązywania problemów alkoholowych i przeciwdziałania narkomanii. Dokonuje się przeniesienia między paragrafami klasyfikacji budżetowej kwoty 2.000,00 zł w związku z podjęciem decyzji o zakupie komputera na potrzeby wyposażenia punktu zgłoszeń potrzeb transportowych i informacji o szczepieniach przeciwko wirusowi SARS-CoV-2.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 851 – Ochrona zdrowia pozostaje bez zmian. 

Dział 926 – dokonuje się przeniesienia między paragrafami klasyfikacji budżetowej kwoty 20.000,00 zł w tym 8.000,00 zł na umowy zlecenia i 12.000,00 zł na zakup materiałów w związku z podjęciem decyzji o remoncie obiektów szatniowych na boisku Orlik systemem gospodarczym.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 926 – Kultura fizyczna pozostaje bez zmian. 

