Uzasadnienie 

WYDATKI

Dział 750 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 4.800,00 zł w związku ze zleceniem na wydanie opinii prawnej na temat projektu Statutu Gminy przygotowanego przez Komisję Statutową Rady Miejskiej. Dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 300,00 zł tytułem zwrotu kosztów postępowania przed Sądem Administracyjnym zaskarżonych przez Wojewodę Dolnośląskiego zapisów uchwały nr XVI/86/15 Rady Miejskiej Kudowy-Zdroju z dnia 30 grudnia 2015 roku w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych dla realizacji pilotażowego Budżetu Obywatelskiego Kudowy-Zdroju na 2016 rok.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 750 – Administracja publiczna pozostaje bez zmian.

Dział 754 – wprowadza się wydatki w kwocie 38.000,00 zł na budowę śluz dezynfekcyjnych, oznakowanie stref zagrożonych i zapowietrzonych oraz usuwanie i utylizację padłych zwierząt w związku z potwierdzeniem wykrycia ogniska ptasiej grypy H5N8 na terenie gminy Kudowa-Zdrój.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 754 – Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa zwiększa się o 38.000,00 zł.

Dział 758 – dokonuje się podziału rezerwy celowej utworzonej na realizację zadań własnych wynikających z zakresu zarządzania kryzysowego przeznaczając kwotę 38.000,00 zł budowę śluz dezynfekcyjnych, oznakowanie stref zagrożonych i zapowietrzonych oraz usuwanie i utylizację padłych zwierząt w związku z potwierdzeniem wykrycia ogniska ptasiej grypy H5N8 na terenie gminy Kudowa-Zdrój.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 758 – Różne rozliczenia zmniejsza się o 38.000,00 zł.

Dział 852 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 10.000,00 zł w związku z zatrudnieniem psychologa i kwoty 500,00 zł  w związku z uruchomieniem telefonu zaufania w ramach zadań realizowanych w zakresie przeciwdziałania przemocy w rodzinie. 
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 852 – Pomoc społeczna pozostaje bez zmian.
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