Uzasadnienie 


WYDATKI

Dział 010 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 1.000,00 zł w związku z koniecznością zabezpieczenia środków na opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi powstającymi podczas czyszczenia rowów melioracyjnych.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 010 – Rolnictwo i łowiectwo pozostaje bez zmian.

Dział 600 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 100,00 zł w związku z koniecznością zabezpieczenia środków na opłacenie składek na Fundusz Pracy od umów zleceń związanych z odśnieżaniem ulic i chodników w dni wolne od pracy.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 600 – Transport i łączność pozostaje bez zmian.

Dział 750 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 300,00 zł w związku z koniecznością zabezpieczenia środków na tłumaczenia aktów Urzędu Stanu Cywilnego. Dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 376,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na zwrot kosztów przejazdu na komisję lekarską poborowych wezwanych przez Burmistrza Miasta. 
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 750 – Administracja publiczna pozostaje bez zmian.

Dział 758 – dokonuje się podziału rezerwy celowej utworzonej na realizację zadań własnych zlecanych organizacjom pozarządowym w kwocie 187.000,00 zł zgodnie z zarządzeniem 44/17 Burmistrza Miasta Kudowa-Zdrój z dnia 17 lutego 2017 roku w sprawie przyznania dotacji dla organizacji pozarządowej oraz innych podmiotów prowadzących działalność pożytku publicznego na realizację zadań publicznych Gminy Kudowa-Zdrój.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 758 – Różne rozliczenia zmniejsza się o 187.000,00 zł.

Dział 801 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 14.333,00 zł w związku z ujęciem wydatków na fundusz zdrowotny nauczycieli w planie finansowym Urzędu Miasta zgodnie z uchwałą Rady Miejskiej Kudowy-Zdroju nr XVIII/103/16 z 17 marca 2016 roku w sprawie określenia rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli szkół, dla których organem prowadzącym jest gmina Kudowa – Zdrój oraz warunków i sposobu ich przyznawania. Zwiększa się o 420,00 zł wydatki na wypłatę ekwiwalentów dla pracowników Szkoły Zawodowej.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 801 – Oświata i wychowanie narodowego pozostaje bez zmian.

Dział 852 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 410,00 zł w związku z rozliczeniem końcowym energii elektrycznej w noclegowni. Wprowadza się wydatki w kwocie 13.920,00 zł na działania w zakresie opieki społecznej w związku z rozstrzygnięciem konkursu na realizację „Programu współpracy Gminy Kudowa-Zdrój z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2017 rok”
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 852 – Opieka społeczna zwiększa się o 13.920,00 zł.

Dział 853 – wprowadza się wydatki w kwocie 2.500,00 zł na promocję i organizację wolontariatu w związku z rozstrzygnięciem konkursu na realizację „Programu współpracy Gminy Kudowa-Zdrój z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2017 rok”
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 853 – Pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej zwiększa się o 2.500,00 zł.

Dział 855 – zwiększa się o 400,00 zł wydatki na wypłatę dodatkowego wynagrodzenia rocznego dla pracowników obsługujących wypłatę świadczeń rodzinnych. Wprowadza się wydatki w kwocie 14.900,00 zł przeznaczone na zatrudnienie asystenta rodziny. Dokonuje się przeniesienie między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 1.455,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na zapłatę podatku od nieruchomości zajmowanych na działalność żłobkową ( 1.355,00 zł)  oraz ubezpieczeniem pomieszczeń zajmowanych przez żłobek ( 100,00 zł). Zmniejsza się o 15.300,00 zł wydatki na zakup usług związanych z umieszczeniem dzieci w rodzinach zastępczych.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 855 – Rodzina pozostaje bez zmian.

Dział 921 – wprowadza się wydatki w kwocie 10.000,00 zł na organizację warsztatów teatralno-muzycznych w związku z rozstrzygnięciem konkursu na realizację „Programu współpracy Gminy Kudowa-Zdrój z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2017 rok”.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 921 – Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego zwiększa się o 10.000,00 zł

Dział 926 – wprowadza się wydatki w kwocie 160.580,00 zł na prowadzenie zajęć sportowych przez organizacje pozarządowe w związku z rozstrzygnięciem konkursu na realizację „Programu współpracy Gminy Kudowa-Zdrój z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2017 rok”.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 926 -  Kultura fizyczna zwiększa się o 160.580,00 zł .
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