Uzasadnienie 

DOCHODY

Dział 852 – zwiększa się o 30.000,00 zł dochody z tytułu dotacji celowej z budżetu państwa na realizację własnych zadań bieżących z przeznaczeniem na dofinansowanie  wypłat zasiłków stałych, o których mowa w art. 17 ust. 1 pkt 19 ustawy o pomocy społecznej,  zgodnie z pismem Wojewody Dolnośląskiego FB-BP.3111.173.2016 JK z 27.07.2016 roku.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 852 – Pomoc społeczna zwiększa się o 30.000,00 zł.

WYDATKI

Dział 630 – dokonuje się  przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty  7.000,00 zł w związku z planowanym zakupem mapy Miasta i okolic rozkładanej z formatu karty kredytowej przeznaczonej do sprzedaży w Punkcie Informacji Turystycznej.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 630 – Turystyka  pozostaje bez zmian.

Dział 750 – dokonuje się  przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty  50,00 zł w związku z zatrudnieniem nowego pracownika w Urzędzie Stanu Cywilnego i koniecznością pokrycia kosztów wstępnych badań lekarskich. Dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty  537,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na badania okresowe pracowników Urzędu Miasta. Dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty  4.000,00 zł w związku z planowanym zakupem wyrywanych mapek z planem Miasta z opisem atrakcji w ramach działań promocyjnych.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 750 – Administracja publiczna pozostaje bez zmian.

Dział 758 – dokonuje się  podziału rezerwy ogólnej w kwocie 35.000,00 zł z przeznaczeniem na wydatki związane z organizacją imprezy kulturalnej pn. „Forum tradycji.  
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 758 – Różne rozliczenia zmniejsza się o 35.000,00 zł.

Dział 801 – dokonuje się  przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty  2.000,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na umowy zlecenia związane z malowaniem pomieszczeń przedszkolnych w budynku przy ul. Buczka 9.  
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 801 – Oświata i wychowanie  pozostaje bez zmian.

Dział 852 – zwiększa się o 30.000,00 zł plan wydatków na wypłatę zasiłków stałych.
 Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 852 – Pomoc społeczna zwiększa się o 30.000,00 zł.

Dział 854 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 2.000,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na zakup usług pozostałych związanych z organizacją wypoczynku w ramach półkolonii ( przewóz uczestników na zwiedzanie okolic)
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 854 – Edukacyjna opieka wychowawcza pozostaje bez zmian.

Dział 900 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 1.500,00 zł w związku z przyznaniem pracownikowi zieleni miejskiej ryczałtu na jazdy lokalne. Dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 9.460,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na umowę zlecenia związaną z obsługą szaletu miejskiego w Parku Zdrojowym ( wydłużenie czasu otwarcia w okresie letnim).
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 900 – Gospodarka komunalna i ochrona środowiska pozostaje bez zmian.

Dział 921 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 500,00 zł w związku z ponoszeniem wydatków na delegacje krajowe związane z organizacją imprez kulturalnych. Dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 1.500,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na zakup usług pozostałych związanych z organizacją imprez kulturalnych. Wprowadza się wydatki w kwocie 35.000,00 zł na organizację imprezy pn. „Forum tradycji”, która planowana jest w dniach 9-11 września 2016 roku.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 921 – Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego zwiększa się o 35.000,00 zł.
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