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I. WSTĘP 

Gminny Program Wspierania Rodziny określa szereg planowanych działań mających na celu wspieranie rodzin przeżywających trudności w wypełnianiu funkcji opiekuńczo – wychowawczych, w procesie przywracania zdolności tych rodzin do prawidłowego funkcjonowania w szczególności poprzez pracę z rodziną oraz zapewnienie pomocy w opiece i wychowywaniu dzieci. Realizowane w ramach programu zadania obejmować będą nie tylko dziecko, ale również całą rodziną, również w sytuacjach, gdy dziecko zostanie umieszczone poza rodziną biologiczną. 
Ustawa z dnia 09 czerwca 2011r. o wspieraniu rodziny i pieczy zastępczej nakłada na gminę obowiązek realizacji zadań w zakresie wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej, w tym także opracowania 3 – letniego programu wspierania rodziny. 
Rodzina to podstawowa komórka społeczna zapewniająca ciągłość biologiczną społeczeństwa. Stanowi pierwsze i najważniejsze środowisko wychowawcze dziecka, kształtuje jego osobowość, system wartości, poglądy, styl życia, przygotowuje do pełnienia przyszłych ról społecznych. Wychowawcze oddziaływanie rodziny ma istotny wpływ na socjalizację dzieci i młodzieży poprzez przekazywanie wiedzy o otaczającym świecie wraz                 z wartościowaniem go i preferowaniem wzorów zachowań. Zdrowa rodzina wypełniając                w sposób prawidłowy swoje funkcje zapewnia dzieciom poczucie bezpieczeństwa i własnej wartości dając im możliwość prawidłowego rozwoju i wypełniania ról społecznych. 
Prawidłowemu funkcjonowaniu rodziny zagraża szereg czynników, wśród których istotną rolę  odgrywają zjawiska patologiczne. Ich oddziaływanie powoduje, iż rodzina staje się rodziną dysfunkcyjną, czyli taką, która nie potrafi sprostać swoim obowiązkom względem dzieci i innych członków rodziny, a także pomyślnie rozwiązywać swoich problemów i sytuacji kryzysowych. 
Problemy występujące w takiej rodzinie często są złożone i wymagają interdyscyplinarnych rozwiązań. Alkoholizm, narkomania, przemoc, niewydolność w wypełnianiu funkcji opiekuńczo – wychowawczych to główne problemy dezorganizujące życie rodzin, którym często towarzyszy problem ubóstwa, czy długotrwałego bezrobocia. Są one najczęściej przyczyną niedostosowania społecznego dzieci. 

W przypadku dezorganizacji rodzina nie jest w stanie realizować podstawowych zadań, role wewnątrzrodzinne ulegają zaburzeniu, a zachowania poszczególnych członków rodziny stają się coraz bardziej niezgodne z normami prawnymi, moralnymi oraz oczekiwaniami społecznymi. Dlatego, gdy w funkcjonowaniu rodziny pojawiają się dysfunkcje instytucje i służby zobligowane do wspierania rodziny zobowiązane są do podjęcia na jej rzecz określonych działań. Rodziny dysfunkcyjne wymagają stałego monitorowania przez pracowników socjalnych, pedagogów szkolnych, pracowników przychodni lekarskich, policji czy kuratorów sądowych. 
Pomoc rodzinie ma na celu przywrócenie jej prawidłowego funkcjonowania poprzez umożliwienie jej odzyskania lub nabycia umiejętności prawidłowego pełnienia ról opiekuńczo – wychowawczych i społecznych, aby dziecko pozostało w naturalnej rodzinie i tam zostało przygotowane do prawidłowego funkcjonowania w swoim życiu i społeczeństwie.   

Podstawą działań ujętych w niniejszym Programie są następujące akty prawne:

1. ustawa z dnia 12 marca 2004 roku o pomocy społecznej (Dz. U. z 2015, poz. 163                    z późn. zm.), 
2. ustawa z dnia 9 czerwca 2011 roku o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej                      (Dz. U. z 2015, poz. 332),
3.  ustawa z dnia 29 lipca 2005 roku o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie                     (Dz. U. z 2005, Nr  180, poz. 1493 z późn. zm.),

4.  ustawa z dnia 26 października 1982 roku o wychowaniu w trzeźwości                                         i przeciwdziałaniu alkoholizmowi (Dz. U. z 2007, Nr 70  poz.473 z późn. zm.),

Program nawiązuje również do Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych dla Gminy Kudowy – Zdrój  na lata 2014 – 2020.
II. DIAGNOZA SPOŁECZNA 

Liczba mieszkańców Gminy Kudowa – Zdrój w dniu 31.12.2014r. wyniosła  10 007 osób.
W 2014 roku Ośrodek Pomocy Społecznej w Kudowie – Zdroju objął szerokorozumianą pomocą 387 rodzin, wśród nich znajdowało się 18 rodzin wielodzietnych oraz 49 rodzin niepełnych. Najczęstszym powodem korzystania z pomocy społecznej było ubóstwo                        (275 rodzin),  bezrobocie (274 rodzin) oraz długotrwała choroba (189 rodzin). 
Posiadanie pracy a co za tym idzie uzyskanie niezależności i bezpieczeństwa finansowego jest głównym celem każdej rodziny prawidłowo wypełniającej swoje funkcje. Niestety duży odsetek rodzin korzystających z pomocy społecznej boryka się przede wszystkim                              z problemem bezrobocia, który niesie za sobą niedostatek ale również negatywne skutki                   w zakresie funkcjonowania rodziny. Prowadzi często do uzależnień, marginalizacji, obniżenia poziomu potrzeb bytowych. W konsekwencji generuje występowanie patologii społecznej oraz nieradzenie sobie w wypełnianiu ról opiekuńczo – wychowawczych i społecznych.                     Złe funkcjonowanie rodziny jest częstym powodem zaniedbywania przez dzieci nauki, nierealizowania obowiązku szkolnego, demoralizacji oraz niskiej samooceny.                                Brak odpowiedniego specjalistycznego wsparcia dla takich rodzin powoduje  zagrożenie związane z koniecznością odebrania dzieci ze środowiska naturalnego i umieszczenia ich                   w pieczy zastępczej.  

Jak wynika z informacji uzyskanych z Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie                     w Kłodzku obecnie w rodzinach zastępczych przebywa 24 dzieci oraz 1 dziecko w placówce opiekuńczo – wychowawczej. 
Zgodnie z ustawą o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej gmina Kudowa – Zdrój ponosi częściową odpłatność za pobyt 1 dziecka w placówce opiekuńczo – wychowawczej oraz 6 dzieci w rodzinie zastępczej. 
W 2014r. na ten cel wydatkowano kwotę 17 45,05 zł. 
III. ADRESACI PROGRAMU
Odbiorcami Programu są rodziny zamieszkałe na terenie gminy Kudowa – Zdrój, które przejawiają problemy opiekuńczo – wychowawcze, zagrożone umieszczeniem dzieci w pieczy zastępczej oraz takie, które wyrażają chęć współpracy na rzecz odzyskania opieki nad dzieckiem, a tym samym ich powrotu do domu rodzinnego.  
IV. CELE PROGRAMU 
CEL GŁÓWNY 



                   CELE SZCZEGÓŁOWE




V. ZADANIA 
Cel szczegółowy I

Zapobieganie powstawania sytuacji kryzysowych wymagających interwencji oraz rozwiązywanie już istniejących poprzez: 
· Diagnozę i analizę środowisk przeżywających trudności poprzez sporządzenie wywiadu środowiskowego;

· Pracę socjalną polegającą na rozpoznaniu deficytów w zakresie pełnienia ról rodzicielskich, zaniedbań względem dzieci oraz ocenę sytuacji dziecka w rodzinie, środowisku szkolny, rówieśniczym; 

· Konsultacje ze specjalistami w celu sprecyzowania czynników mających wpływ na dysfunkcjonalność rodziny;
· Systematyczne monitorowanie rodzin zagrożonych kryzysem przez pracowników socjalnych, nauczycieli, pedagogów szkolnych, oraz przedstawicieli innych zawodów kontaktujących się z rodziną, w tym z placówkami służby zdrowia; 

· Motywowanie członków rodziny do podejmowania działań na rzecz ograniczenia bądź niwelowania własnych dysfunkcji np. podjęcie terapii leczenia uzależnień – współpraca z Gminną Komisją Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, Punktem Informacyjno – Konsultacyjnym, współpraca z Policją i Zespołem Interdyscyplinarnym; 
· Angażowanie i motywowanie rodzin oraz pomoc w dostępie do korzystania ze specjalistycznego wsparcia dla rodziców w celu podniesienia umiejętności opiekuńczo – wychowawczych, wzmocnienia poczucia odpowiedzialności za własną sytuację życiową, dostarczenia wiedzy na temat prawidłowego wypełniania obowiązków rodzicielskich; 
· Współpracę z podmiotami, instytucjami działającymi w środowisku lokalnym,                           w szczególności ze szkołami, Policją, placówkami służby zdrowia, sądami Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie, w celu poprawy sytuacji rodzinnej pod względem zdrowotnym, materialnym i społecznym. 
Cel szczegółowy II

Wspieranie rodzin przejawiających problemy opiekuńczo – wychowawcze służące przywróceniu jej zdolności do prawidłowego wykonywania funkcji poprzez: 

· Objęcie dożywianiem dzieci w przedszkolach i żłobkach oraz uczniów szkół podstawowych, gimnazjów i szkół ponadgimnazjalnych;
· Zapewnienie pomocy materialnej i rzeczowej rodzinom w ramach ustawy o pomocy społecznej oraz ustawy o systemie oświaty w postaci zasiłków i stypendiów szkolnych; 
· Współpraca z kuratorami sądowymi, policją, szkołami, świetlicami środowiskowymi             w celu wypracowania wspólnych działań profilaktycznych;
·  W zależności od zdiagnozowanych potrzeb zapewnienie opieki rodzinom przeżywającym trudności w wypełnianiu funkcji opiekuńczo-wychowawczych przez asystenta rodziny;
· Podnoszenie kompetencji rodzin tego wymagających w zakresie pełnienia prawidłowych funkcji opiekuńczo-wychowawczych, poprzez organizowanie zajęć profilaktycznych i wychowawczych realizowanych m. in. w szkołach, organizowanie konsultacji i poradnictwa.
Cel szczegółowy III 

Zapewnienie dostępności usług w zakresie opieki i poradnictwa specjalistycznego poprzez:

· Umożliwienie rodzinom korzystania z pomocy asystenta rodziny, którego zadaniem jest organizowanie pracy z rodziną w miejscu zamieszkania bądź w miejscu wskazanym przez rodzinę;
· Pomoc w dostępie rodzinom przeżywającym trudności do konsultacji                                         i specjalistycznego poradnictwa psychologicznego, pedagogicznego, terapeutycznego; 

· Pomoc w dostępie rodzinom do poradnictwa prawnego; 

· Motywowanie rodzin przeżywających trudności do korzystania z usług świetlicy środowiskowej. 

VI. REALIZATORZY PROGRAMU 

W celu skutecznej i efektywnej realizacji założeń Programu niezbędna jest ścisła współpraca podmiotów działających  na rzecz wspierania dzieci i rodzin. Skuteczność działań w zakresie przeciwdziałania dysfunkcji rodziny zostanie osiągnięta poprzez wczesne podejmowanie działań profilaktycznych. Dlatego też istotne jest aby wszystkie instytucje zaangażowane w pomoc rodzinie natychmiast reagowały na każde niepokojące sytuacje, które mogą wystąpić w każdej rodzinie. 
Program realizowany będzie przez Ośrodek Pomocy Społecznej w Kudowie – Zdroju we współpracy z następującymi instytucjami: 
	l.p.
	Instytucja
	Zakres współpracy:

	1.
	                                                                       Urząd Miasta  w Kudowie – Zdroju 
	Wspieranie lokalnych programów oraz inicjatyw na rzecz rodziny w zakresie kreowania                                         i upowszechniania pozytywnych wzorców funkcjonowania rodziny. 

	2.
	Komisariat Policji  w Kudowie – Zdroju 
	Zapewnienie bezpieczeństwa rodzinom na terenie gminy Kudowa – Zdrój. 
Podejmowanie czynności w ramach procedury Niebieskiej Karty. 

Przeciwdziałanie przestępczości i uzależnieniem wśród dzieci i młodzieży. 


	3.
	Szkoły z terenu gminy Kudowa – Zdrój 
	Realizacja programów profilaktycznych, edukacyjnych  i wychowawczych. 
Wsparcie pedagogiczne dla rodziców i dzieci. 

Pomoc w rozwiązywaniu problemów wychowawczych. 

Uświadamianie rodzicom potrzeb edukacyjnych dzieci i młodzieży. Organizowanie czasu wolnego. 
Podejmowanie czynności w ramach procedury Niebieskiej Karty. 

	4.
	Sąd Rejonowy – III Wydział Rodzinny            i Nieletnich   w Kłodzku 
	Orzekanie z zakresu prawa rodzinnego                                  i opiekuńczego. 

	5.
	Kuratorzy sądowi 
	Wykonywanie zadań o charakterze wychowawczo – resocjalizacyjnym, diagnostycznym, profilaktycznym i kontrolnym związanych z wykonywaniem orzeczeń sądu. 
Podejmowanie czynności w ramach procedury Niebieskiej Karty. 

	6.
	Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Kłodzku 
	Udzielanie pomocy i wsparcia w rozwiązywaniu problemów dotyczących rodzin zastępczych oraz rodzin zagrożonych kryzysem. 
Zapewnienie dzieciom pieczy zastępczej                          w rodzinach zastępczych, rodzinnych domach dziecka oraz placówkach opiekuńczo – wychowawczych. 

Udzielania wsparcia osobom usamodzielnianym opuszczającym rodziny zastępcze, rodzinne domy dziecka, placówki opiekuńczo – wychowawcze. 

Podejmowanie czynności w ramach procedury Niebieskiej Karty. 

	7.
	Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
	Zapewnienie osobom uzależnionym i ich rodzinom dostępu do specjalistycznych form wsparcia poprzez prowadzenie Punktu Konsultacyjnego. Wspieranie alternatywnych form spędzania wolnego czasu dla dzieci i młodzieży. 
Podejmowanie czynności w ramach procedury Niebieskiej Karty. 

	8.
	Zespół Interdyscyplinarny 
	Integrowanie i koordynowanie działań wszystkich instytucji w zakresie przeciwdziałania przemocy                  w rodzinie. 
Wspieranie osób i rodzin dotkniętych problemem przemocy. 

Podejmowanie czynności w ramach procedury Niebieskiej Karty. 

	9.
	Świetlice środowiskowe 
	Wspieranie rodziny w sprawowaniu jej podstawowych funkcji, pomoc w nauce, organizacja czasu wolnego, rozwój zainteresowań, organizacja zabaw i zajęć sportowych, współpraca z innymi instytucjami w rozwiązywaniu problemów wychowawczych i rodzinnych dzieci, pomoc dziecku w radzeniu sobie z życiowymi problemami, przeciwdziałanie uzależnieniom, zachęcanie do aktywnego spędzania wolnego czasu. 

	10.
	Przychodnie lekarskie 
	Opieka i profilaktyka zdrowotna.
Podejmowanie czynności w ramach procedury Niebieskiej Karty. 

	11.
	Poradnia Psychologiczno – Pedagogiczna w Dusznikach – Zdroju 
	Umożliwienie rodzinom z dziećmi korzystania ze specjalistycznego wsparcia psychologicznego, terapeutycznego i pedagogicznego. 


VII. FINANSOWANIE PROGRAMU 
Finansowanie 3 -letniego Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2015-2017 odbywać  się będzie w ramach środków budżetu Gminy Kudowa - Zdrój, dotacji oraz środków pozabudżetowych pozyskanych z innych źródeł.
VIII. MONITORING I EWALUACJA 
Koordynatorem Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2015-2017 jest Ośrodek Pomocy Społecznej w Kudowie - Zdroju. Monitoring będzie polegał na zbieraniu od podmiotów uczestniczących w realizacji zadań za rok poprzedni informacji, takich jak:
· liczba i formy udzielonej pomocy na dożywianie,

· liczba rodzin i dzieci w tych rodzinach objętych pomocą,
· liczba dzieci umieszczonych w poszczególnych ośrodkach,
· wysokość środków finansowych przeznaczonych na pokrycie pobytu dzieci                              w placówkach,
· liczba podjętych interwencji,
· liczba osób objętych wsparciem,
· liczba i rodzaj miejsc poradnictwa specjalistycznego,
· liczba i formy przekazów informujących o miejscach pomocy,
· liczba rodzin i dzieci w tych rodzinach objętych procedurą Niebieskiej Karty,
· liczba asystentów pracujących na rzecz mieszkańców gminy,
· liczba rodzin, którym przydzielono asystenta.
Monitoring Programu umożliwi wgląd w realizację podejmowanych działań, ocenę ich skuteczności, podejmowanie działań korygujących, planowanie dalszych działań oraz doskonalenie działań dotychczas ustalonych. 
W terminie do 31 marca każdego roku Radzie Gminy będzie przekładane sprawozdanie                      z  wykonania  zadań realizacji Programu za rok ubiegły, począwszy za rok 2015. 
IX. PODSUMOWANIE 
Gminny Program Wspierania Rodziny na lata 2015 – 2017 jest zgodny z kierunkiem             i działaniami określonymi w Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych. 
Założeniem Programu jest tworzenie optymalnych warunków dla prawidłowego funkcjonowania rodzin na terenie gminy Kudowa – Zdrój oraz poprawy stylu i jakości ich życia. Niezbędne jest systematyczne podnoszenie świadomości społecznej w zakresie przyczyn i skutków dysfunkcji oraz promowanie rodzinnego stylu życia. Aby osiągnąć zamierzone cele w realizację Programu powinny włączyć się aktywnie instytucje, placówki                i organizacje, które swoimi działaniami wspierają dzieci i rodziny. Spodziewanym efektem realizacji Programu powinno być polepszenie sytuacji dziecka i jego rodziny, zwiększenie poczucia bezpieczeństwa, ograniczenie patologii społecznej, zminimalizowanie negatywnych zachowań oraz stworzenie skutecznego systemu wsparcia dla dziecka i rodziny. 
                       UTRZYMANIE DZIECKA W RODZINIE NATURALNEJ BĄDŹ JEGO POWRÓT DO RODZINY





ZAPOBIEGANIE POWSTAWANIA SYTUACJI KRYZYSOWYCH WYMAGAJĄCYH INTERWENCJI ORAZ ROZWIĄZYWANIE JUŻ ISTNIEJĄCYCH
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