
OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

1. KLOCKI – LEGO City: Pościg Śmigłowcem – 15 szt.

Klocki dla dzieci w wieku 5-12 lat, składające się z  253 elementów, w tym: 3 minifigurki (pilot, policjant i złoczyńca) wraz z akcesoriami (helikopter policyjny, motorówka złoczyńcy, aligator i kryjówka, łom, kajdanki, plecak i 2 banknoty).
Przykładowa wizualizacja:


2. KLOCKI - LEGO Elves: Azari i magiczna piekarnia – 10 szt.
Klocki dla dzieci w wieku 7-12 lat, składające się z 324 elementów, w tym: 2 minilaleczki: Azari Firedancer i Johnny Baker, a także lisica Flamy, potok lawy wraz z rozsuwanym piecem i otwieraną skrytką na magiczny klucz, otwierane drzwi, ladę, stół i stołki oraz półki, akcesoria (mapa, torba, czapka piekarza, ciasteczka, placek, chleb, ciasto, miska, wałek do ciasta, babeczki, rogalik, butelka mleka, słoik dżemu, mąka, magiczny klucz i ikona mocy ognia).
Przykładowa wizualizacja:
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3. KLOCKI – LEGO LEGO Super Heroes. Zielona Latarnia vs. Sinestro – 17 szt.
Klocki dla dzieci w wieku 6-12 lat, składające się z 174 elementów, w tym: 3 minifigurki - Zielona Latarnia, Space Batman™ i Sinestro, Statek kosmiczny z otwieranym kokpitem, 2 działka, 2 sprężynowe wyrzutnie z tylnym sterowaniem oraz przezroczyste zielone elementy, klatka zawierająca podstawkę latarni z funkcją eksplozji, akcesoria (kosmiczne skrzydła Space Batmana, wyjątkowy Super Jumper oraz przezroczysty, żółty bojowy kij Sinestro).

Przykładowa wizualizacja:
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4. KLOCKI - LEGO Elves: Sekretne Spa Naidy – 8 szt. 
Klocki dla dzieci w wieku 7-12 lat, składające się z 249 elementów, w tym: minilaleczka Naida Riverheart oraz delfin Delphia, zawiera łaźnię spa, wodospad z miejscem na prysznic, leżankę ze schowkiem na pamiętnik oraz ruchomą gałąź odkrywającą magiczną mapę, akcesoria (otwierany pamiętnik, list, butelka perfum, balsamy kosmetyczne, szczotka do włosów, ozdoby do włosów, napój, gra planszowa, koszyk, magiczna mapa i ikona mocy wody).

Przykładowa wizualizacja:
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5. GRA planszowa edukacyjna – BYŁO SOBIE ŻYCIE – 25 szt. 

Gra planszowa w języku polskim dla dzieci w wieku od 7 lat, zawierająca następujące elementy: planszę, 8 pionków do wyboru, kostke do gry, 53 karty - pytania łatwe, 53 karty - pytania trudne, 
45 kart Szansa, 45 kart Pech, 65 żetonów Leukocyt, 65 żetonów Lekarstwa, 130 żetonów Globinka, 30 żetonów Hemo, 4 detektory odpowiedzi, 4 karty przelicznik, instrukcja gry.

Przykładowa wizualizacja:
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6. KLOCKI - LEGO Elves: Farran i dziupla z kryształem – 11 szt.
Klocki dla dzieci w wieku 7-12 lat, składające się z 175 elementów, w tym: laleczka Farran Leafshade oraz wiewiórka Panna Spry, zawiera kryształową jaskinię z wodospadem oraz wybuchającymi kryształami, a także drzewo z katapultą i zapasem żołędzi, akcesoria (mapa, torba, magiczny klucz i ikona mocy ziemi)

Przykładowa wizualizacja:
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7. KLOCKI – LEGO Movie. Batman i Zła Kicia – 14 szt.
Klocki dla dzieci w wieku 6-12 lat, składające się z 115 elementów, w tym: minifigurka Batmana™ z broniami oraz 2 figurki: Zdenerwowana Kicia Rożek i Skeletron wyposażony w strzelbę laserową, mikromenedżer dysponujący 2 wystrzeliwanymi rakietami, 2 pazurami do chwytania minifigurek, 2 regulowanymi wydechami modułu latania oraz funkcją wybuchu, bronie (Batarang, wyrzutnia kotwic Batmana).
Przykładowa wizualizacja:
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