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Załącznik nr 1

Opis przedmiotu zamówienia dla zadania: 

Pełnienie nadzoru inwestorskiego nad zadaniem „Modernizacja  schodów, ścieżek spacerowych oraz altany na terenie zabytkowej Góry Parkowej i  Parku Zdrojowego w Kudowie-Zdroju realizowane w ramach projektu „Miejsca pełne widoków w Euroregionie Glacensis” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego ramach Programu Operacyjnego Współpracy Transgranicznej Republika Czeska - Rzeczpospolita Polska 2007-2013.

Przedmiotem zamówienia jest pełnienie funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego nad następującymi robotami:

Zadanie nr 1: na terenie zabytkowej Góry Parkowej w zakresie:

· modernizacji 14 biegów schodowych (o łącznej długości bieżącej 458,8 mb), 

· modernizacji ścieżek spacerowych (o łącznej powierzchni 295m2)

· modernizacji altany widokowej

Zadanie nr 2: na terenie zabytkowego Parku Zdrojowego w zakresie:

· budowy jednego biegu schodów na terenie Parku Zdrojowego (o długości bieżącej 
21,6 mb).

Obszar objęty robotami objętymi nadzorem to teren zabytkowego Parku Zdrojowego, który wraz z przyległą Górą Parkową, decyzją z dnia 28.03.1986r.  został wpisany do rejestru zabytków pod numerem 1165/Wł.

Obszar robót objęty nadzorem: dz. nr 289, AM-5, obręb Stary Zdrój oraz dz. nr 27/10, AM-2, obręb Stary Zdrój.

O udzielenie niniejszego zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy dysponują następującą osobą zdolną do Wykonania zamówienia:

Inspektorem nadzoru posiadającym uprawnienia budowlane do nadzorowania robót 
w specjalności konstrukcyjno-budowlnej wydane na podstawie przepisów ustawy Prawo budowlane (t. j. Dz. U. z 2010, Nr 243,  poz. 1623 z późn. zm.) lub odpowiadające im uprawnienia budowlane, które zostały wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów lub odpowiadające im uprawnienia wydane obywatelom państw Europejskiego Obszaru Gospodarczego oraz Konfederacji Szwajcarskiej, z zastrzeżeniem art. 12a oraz innych przepisów ustawy Prawo budowlane (tekst jedn. Dz. U. z 2010, Nr 243,  poz. 1623 ze zm.) oraz ustawy o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w państwach członkowskich Unii Europejskiej (Dz. U. z 2008r. nr 63, poz. 394 ze zm.).

Inspektor nadzoru zgodnie z  § 24 rozporządzenia Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego z dnia 27 lipca 2011 w sprawie prowadzenia prac konserwatorskich, badań architektonicznych i innych działań przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków oraz badań archeologicznych (DZ.U. Nr 165 poz. 987), winien posiadać co najmniej 2-letnią praktykę zawodową na budowie przy zabytkach nieruchomych wpisanych do rejestru zabytków.

Dokumentacja techniczna dotycząca robót objętych nadzorem dostępna jest na stronie internetowej BIP Urzędu Miasta w Kudowie-Zdroju (pod ogłoszeniem o zamówieniu publicznym na „Modernizację schodów, ścieżek spacerowych oraz altany na terenie zabytkowej Góry Parkowej i Parku Zdrojowego w Kudowie-Zdroju” pod adresem: 

http://bip.ug-kudowazdroj.dolnyslask.pl/dokument.php?iddok=4590&idmp=26&r=r
Pełnienie funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego winno działać w granicach umocowania określonego przepisami ustawy z dnia 7 lipca 1994r. Prawo budowlane1 (art. 25 i 26, tekst jednolity Dz.U.2013.1409 z późn. zm.)
Inspektor winien nadzorować budowę z częstotliwością zapewniającą skuteczność nadzoru nie rzadziej jednak niż jeden raz w tygodniu  oraz w dniu odbywania się narad koordynacyjnych (za wyjątkiem przestoju w robotach gdzie częstotliwość pobytu można ograniczyć do niezbędnego minimum) i dokumentować swoje wizyty wpisem do dziennika budowy, z podaniem zakresu robót, które zostały przez niego sprawdzone oraz każdorazowo na wezwanie Kierownika budowy lub Zamawiającego.

Dodatkowo Inspektor nadzoru winien stawiać się w siedzibie Zamawiającego, celem dokonania dodatkowych uzgodnień, zawiadomienia o stanie zaawansowania robót bądź zaistniałych nieprawidłowościach, każdorazowo wg potrzeb. 

Ponadto inspektor nadzoru winien uczestniczyć w odbiorach robót (częściowych i końcowym), w przeglądach gwarancyjnych po zakończeniu realizacji projektu, w doraźnych spotkaniach i uzgodnieniach na terenie budowy wynikających z bieżących potrzeb Inwestora.
Katalog obowiązków Inspektora Nadzoru Inwestorskiego zawarty został w Istotnych Postanowienia Umowy  stanowiących załącznik nr 3 do  zaproszenia.

