
Uzasadnienie 

DOCHODY

Dział 852 –  zwiększa się o 79,00 zł dochody z tytułu dotacji celowej z budżetu państwa na realizację zadań z zakresu administracji rządowej przeznaczone na realizację zadań związanych z przyznawaniem Kart Dużej Rodziny wynikających z ustawy o Karcie Dużej Rodziny na podstawie pisma Wojewody Dolnośląskiego FB-BP.3111.347.2016.KR z 04.11.2016 roku.
Wniosek: Budżet gminy po stronie dochodów w dziale 852 – Pomoc społeczna zwiększa się o 79,00 zł.

WYDATKI

Dział 600 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 6.995,00 zł w związku z wykonywaniem prac związanych z grabieniem i wywozem liści z drogi wojewódzkiej siłami własnymi.
 Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 600 – Transport i łączność pozostaje bez zmian.

Dział 700 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 2.000,00 zł w związku z koniecznością dokonania przeglądów budowlanych budynków  z mieszkaniami socjalnymi wchodzących w skład komunalnego zasobu mieszkaniowego.
 Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 700 – Gospodarka mieszkaniowa pozostaje bez zmian.

Dział 750 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 50,00 zł w związku z koniecznością tłumaczenia metryki urodzenia w Urzędzie Stanu Cywilnego.
 Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 750 – Administracja publiczna pozostaje bez zmian.

Dział 852 – zwiększa się o 79,00 zł plan wydatków związanych z przyznawaniem Kart Dużej Rodziny.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 852 – Opieka społeczna  zwiększa się o 79,00 zł.

Dział 900 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 4,00 zł w związku z większymi niż planowano odpisami na ZFŚS od pracowników związanych z utrzymaniem zieleni. Dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 1.273,00 zł w związku z większymi niż planowano odpisami na ZFŚS od pracowników zatrudnionych w ramach robót publicznych i prac interwencyjnych.
 Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 900 – Gospodarka komunalna i ochrona środowiska pozostaje bez zmian.

Dział 921 – zwiększa się o 1.340,00 zł wydatki na wynagrodzenia wraz z pochodnymi związane z zatrudnianiem na umowy zlecenia artystów świadczących usługi kulturalne ( koncerty, recitale itp.). Zwiększa się o 13.775,00 zł wydatki na zakup usług pozostałych związanych z organizacją imprez kulturalnych na terenie miasta. Zwiększa się o 68.000,00 zł plan wydatków na dotację podmiotową dla Kudowskiego Centrum Kultury i Sportu na realizację zadań statutowych. Zmniejsza się o 30.000,00 zł plan wydatków na dotację podmiotową dla Miejskiej Biblioteki Publicznej  na realizację zadań statutowych. Zmniejsza się o 3.080,00 zł plan wydatków na dotację celową dla Miejskiej Biblioteki Publicznej na zadanie pn. „Zakup pieca gazowego do Cyganerii” w związku z rozliczeniem dotacji. Zmniejsza się o 50.000,00 zł plan wydatków na dotację podmiotową dla Muzeum Kultury Ludowej Pogórza Sudeckiego na realizację zadań statutowych. Zmniejsza się o 35,00 zł plan wydatków na dotację celową dla Muzeum Kultury Ludowej Pogórza Sudeckiego na zadanie pn. „Zakup lunety” w związku z rozliczeniem dotacji.
 Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 921 – Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego pozostaje bez zmian.
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