Uzasadnienie 

DOCHODY

Dział 852 –  zwiększa się o 18.508,00 zł dochody z tytułu dotacji celowej z budżetu państwa na realizację zadań z zakresu administracji rządowej przeznaczone na sfinansowanie zobowiązań wymagalnych Skarbu Państwa z tytułu realizacji ustawy o świadczeniach rodzinnych, ustawy o pomocy osobom uprawnionym do alimentów, ustawy o ustalaniu i wypłacie zasiłków dla opiekunów oraz z tytułu opłacenia składki emerytalnej o rentowej z ubezpieczenia społecznego za osoby pobierające niektóre świadczenia rodzinne i zasiłki dla opiekunów  na podstawie pisma Wojewody Dolnośląskiego FB-BP.3111.450.2016.JK z 15.12.2016 roku. 
Wniosek: Budżet gminy po stronie dochodów w dziale 852 – Opieka społeczna zwiększa się o 18.508,00 zł.

WYDATKI

Dział 600 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 200,00 zł w związku z koniecznością wykonania projektu zadaszenia wiaty przystankowej .
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 600 – Transport i łączność pozostaje bez zmian.

Dział 710 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 44,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na opłacenie składek na ubezpieczenie społeczne od umowy zlecenia związanej z koszeniem cmentarzy komunalnych.  
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 710 – Działalność usługowa pozostaje bez zmian.

Dział 750 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 500,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na zakup usług zdrowotnych związanych z badaniami okresowymi pracowników Urzędu Miasta.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 750 – Administracja publiczna pozostaje bez zmian.

Dział 801 – zmniejsza się o 337,00 zł wydatki na utrzymanie szkół podstawowych  ( wydatki na szkolenia pracowników). Dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 80,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na dokonanie zakup książek do biblioteki szkolnej.  Dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 1.312,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na opłacenie składek na ubezpieczenia społeczne od pracowników Przedszkola im. Kubusia Puchatka (wynagrodzenie chorobowe) . Zmniejsza się o 17.887,00 zł wydatki związane ze stosowaniem specjalnej organizacji nauki i metod pracy w przedszkolu.  Zwiększa się o 18.224,00 zł wydatki związane ze stosowaniem specjalnej organizacji nauki i metod pracy w szkołach podstawowych, gimnazjum i liceum ogólnokształcącym. Dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej w rozdziale 80149 i 80150 dostosowując plan do faktycznych wydatków związanych ze stosowaniem specjalnej organizacji nauki i metod pracy w placówkach oświatowych. 
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 801– Oświata i wychowanie  pozostaje bez zmian.

Dział 851 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 5.000,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na zakup materiałów związanych z realizacją gminnego programu rozwiązywania problemów alkoholowych .
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 851 – Ochrona zdrowia pozostaje bez zmian.

Dział 852 – zwiększa się o 17.785,00 zł wydatki na wypłatę świadczeń rodzinnych oraz  wypłat z funduszu alimentacyjnego. Zwiększa się o 3.442,00 zł wydatki na obsługę w/w wypłat. Zmniejsza się o 2.719,00 zł wydatki na opłacenie składek na ubezpieczenia społeczne za świadczeniobiorców. Dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 900,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na zakup materiałów związanych z przygotowaniem paczek dla 90-cio latków z terenu gminy.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 852 – Opieka społeczna zwiększa się o 18.508,00 zł.

Dział 853 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 700,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na zakup materiałów związanych z bieżącym funkcjonowaniem żłobka .
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 853 – Pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej pozostaje bez zmian.

Dział 900 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 5.000,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na zakup paliwa gazowego na potrzeby ogrzewania szklarni, w której przechowywane są palmy. Dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 300,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na szkolenia w zakresie certyfikowanego Inspektora Drzewa.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 900 – Gospodarka komunalna i ochrona środowiska pozostaje bez zmian.

Dział 921 – zwiększa się o 4.000,00 zł wydatki związane z przygotowaniem świątecznego wystroju Parku Zdrojowego ( stajenka) oraz współorganizacją  spotkań opłatkowych dla kombatantów i sybiraków. Zmniejsza się o 4.000,00 zł wydatki na dotację podmiotową dla Muzeum Kultury Ludowej Pogórza Sudeckiego.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 921 – Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego pozostaje bez zmian.
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