Uzasadnienie 

DOCHODY

Dział 852 –  zwiększa się o 106.000,00 zł dochody z tytułu dotacji celowej z budżetu państwa na realizację zadań z zakresu administracji rządowej przeznaczone na sfinansowanie zobowiązań wymagalnych Skarbu Państwa z tytułu realizacji ustawy o świadczeniach rodzinnych, ustawy o pomocy osobom uprawnionym do alimentów, ustawy o ustalaniu i wypłacie zasiłków dla opiekunów oraz z tytułu opłacenia składki emerytalnej o rentowej z ubezpieczenia społecznego za osoby pobierające niektóre świadczenia rodzinne i zasiłki dla opiekunów  na podstawie pisma Wojewody Dolnośląskiego FB-BP.3111.429.2016.JK z 06.12.2016 roku. 
Wniosek: Budżet gminy po stronie dochodów w dziale 852 – Opieka społeczna zwiększa się o 106.000,00 zł.

WYDATKI

Dział 010 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 164,00 zł w związku większymi niż planowano wydatkami na opłacenie składek na Fundusz Pracy – 76,00 zł oraz na dokonanie odpisu na ZFŚS – 88,00 zł od pracowników zatrudnionych w ramach robót publicznych.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 010 – Rolnictwo i łowiectwo pozostaje bez zmian.

Dział 020 – zwiększa się o 390,00 zł wydatki na wynagrodzenia, zmniejsza się o 32,00 zł wydatki na opłacenie składek na ubezpieczenia społeczne oraz o 4 zł wydatki na opłacenie składek na Fundusz Pracy dotyczące leśnika. Zmniejsza się o 296,00 zł wydatki na zrywkę i pozyskanie drewna z lasów komunalnych. Zwiększa się o 37,00 zł wydatki na podróże służbowe leśnika (ryczałt na jazdy lokalne).
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 020 – Leśnictwo  zwiększa się o 95,00 zł.

Dział 630 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 1.282,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na naprawę urządzeń i ławek w Parku Zdrojowym .
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 630 – Turystyka pozostaje bez zmian.

Dział 700 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 634,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na dokonanie odpisu na ZFŚS od pracowników obsługujących komunalny zasób mieszkaniowy. Dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 700,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w gminnych budynkach wielorodzinnych.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 700 – Gospodarka mieszkaniowa pozostaje bez zmian.


Dział 710 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty ,01 zł w związku z mniejszymi niż planowano wydatkami na opłacenie składek na ubezpieczenie społeczne od umowy zlecenia związanej z obsługą grobów wojennych ( porozumienie z Wojewodą Dolnośląskim). Zmniejsza się o 3.500,00 zł wydatki związane z utrzymaniem cmentarzy komunalnych w tym o 878,00 zł z tytułu koszenia cmentarzy, o 318,00 zł  na zakup materiałów, o 124,00 zł  na dostawę wody oraz o 2.180,00 zł na remonty kaplicy przedpogrzebowej. Zwiększa się o 3.500,00 zł wydatki na opłaty z tytułu gospodarowania odpadami komunalnymi. 
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 710 – Działalność usługowa pozostaje bez zmian.

Dział 750 – zwiększa się o 1.300,00 zł wydatki na prowadzenie zadań z zakresu administracji rządowej w zakresie USC, wydawania dowodów osobistych oraz ewidencji ludności. Wprowadza się wydatki w kwocie 300,00 zł tytułem zwrotu kosztów postępowania przed Wojewódzkim Sądem Administracyjnym w sprawie skargi Wojewody Dolnośląskiego na uchwałę Rady Miejskiej Kudowy-Zdroju nr XVI/86/15 z dnia 30 grudnia 2015 roku w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych dla realizacji pilotażowego budżetu Obywatelskiego Kudowy-Zdroju na 2016 rok.  Zmniejsza się o 1.600,00 zł wydatki na funkcjonowanie Urzędu Miasta. 
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 750 – Administracja publiczna pozostaje bez zmian.

Dział 754 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 3.000,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na wynagrodzenia strażników miejskich (dodatki za pracę w porze nocnej i godziny nadliczbowe) .
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 754 – Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa pozostaje bez zmian.

Dział 758 – dokonuje się podziału rezerwy celowej w kwocie 5.595,00 zł w tym na:
	- zwiększone koszty wynagrodzenia leśnika – 95,00 zł,
	- zwiększone koszty organizacji imprez kulturalnych – 5.500,00 zł.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 758 – Różne rozliczenia zmniejsza się o 5.595,00 zł.

Dział 801 – zmniejsza się o 16.257,00 zł wydatki na utrzymanie szkół podstawowych w tym o 10.257,00 zł wydatki na dotacje dla niepublicznych szkół podstawowych oraz o 6.000,00 zł na wynagrodzenia. Dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 2.627,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na dokonanie odpisu na ZFŚS od pracowników szkół podstawowych. Zwiększa się o 10.257,00 zł wydatki na dotacje dla niepublicznych przedszkoli. Zwiększa się o 6.000,00 zł wydatki na zakup środków żywnościowych w Przedszkolu im. Kubusia Puchatka. Dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 776,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na dokonanie odpisu na ZFŚS od pracowników przedszkola. Zmniejsza się o 4.505,00 zł wydatki na utrzymanie gimnazjum ( zakup usług pozostałych). Zmniejsza się o 333,00 zł wydatki na dowożenie uczniów do szkół ( odpis na ZFŚS).  Dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 1.062,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na zatrudnienie kierowcy autobusu szkolnego. Zwiększa się o 3.100,00 zł wydatki na bieżące funkcjonowanie liceum ogólnokształcącego ( odpis na ZFŚS i umowy zlecenia). Zwiększa się o 1.738,00 zł na bieżące funkcjonowanie szkoły zawodowej  ( odpis na ZFŚS ).
 Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 801– Oświata i wychowanie  pozostaje bez zmian.

Dział 852 – zwiększa się o 106.000,00 zł wydatki na wypłatę świadczeń rodzinnych oraz alimentów. 
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 852 – Opieka społeczna zwiększa się o 106.000,00 zł.

Dział 853 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 2.370,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na dokonanie odpisu na ZFŚS od pracowników żłobka .
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 853 – Pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej pozostaje bez zmian.

Dział 900 – zwiększa się  o 56.995,00 zł wydatki w zakresie gospodarowania odpadami komunalnymi w tym zmniejszenie wydatków na obsługę administracyjną systemu o 2.569,00 zł, wprowadzenie wydatków na druk kalendarzy z harmonogramem zbiórki segregowanych odpadów komunalnych  w kwocie 14.890,00 zł, zwiększenie o 45.110,00 zł wydatków na segregowanie i unieszkodliwianie odpadów komunalnych. Zmniejsza się o 5.640,73 zł wydatki na likwidację azbestu. Zmniejsza się o 7.553,27 zł wydatki na wykonanie studium wykonalności dla zadania planowanego do dofinansowania ze środków budżetu Unii Europejskiej w ramach Lokalnego Programu Rewitalizacji Gminy Kudowa-Zdrój na lata 2015-2025 w związku z odstąpieniem od realizacji zadania. Zmniejsza się o 1.731,00 zł wydatki na utrzymanie zieleni miejskiej. Zwiększa się o 3.000,00 zł wydatki na zakup oświetlenia świątecznego. Zmniejsza się o 31.495,00 zł wydatki na realizację projektu pn. "Przygotowanie programu rewitalizacji gminy Kudowa-Zdrój". Zmniejsza się o 13.575,00 zł wydatki na zatrudnienie pracowników w ramach robót publicznych. 
 Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 900 – Gospodarka komunalna i ochrona środowiska pozostaje bez zmian.

Dział 921 – zwiększa się o 5.500,00 zł wydatki na organizację imprez kulturalnych w tym 500,00 zł na zakup materiałów i 5.000,00 zł na zakup usług pozostałych.
Wniosek: Budżet gminy po stronie wydatków w dziale 921 – Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego zwiększa się o 5.500,00 zł.

Dział 926 – dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 6.000,00 zł w związku z większymi niż planowano wydatkami na zakup gazu na potrzeby hali sportowej przy ul. Głównej 43. Dokonuje się przeniesienia między §§ klasyfikacji budżetowej kwoty 300,00 zł w związku z koniecznością ubezpieczenia zajęć sportowych.
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