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Projekt „Rewitalizacja osiedla przy ul. Fabrycznej i Tkackiej w Kudowie-Zdroju w zakresie zagospodarowania przestrzeni publicznej – etap II” współfinansowany z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Dolnośląskiego na lata 2007-2013”.

Załącznik nr 1
Opis przedmiotu zamówienia:
Przedmiotem zamówienia jest wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla zadania polegającego na remoncie nawierzchni utwardzonych stanowiących opaski wokół budynków mieszkalnych oraz ciągi komunikacyjne na terenach pomiędzy tymi budynkami. 

Zakres opracowania obejmuje teren działki nr 433/6 AM-17 obręb Zakrze ul. Fabryczna oraz teren działki 337/18 AM-10 obręb Zakrze ul. Tkacka w Kudowie-Zdroju. 
Projektowane nawierzchnie opasek oraz ciągów komunikacyjnych z kostki betonowej o grubości 8cm winny zachować istniejący przebieg, w ramach prac należy uwzględnić rozbiórkę istniejących nawierzchni, wykonanie nowej nawierzchni wraz z podbudową, obrzeżami i regulacją istniejących studni kanalizacji deszczowej. 

 Zamawiający udostępni mapę do celów projektowych. 
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