Załącznik nr 2.

do Uchwały nr XXVI/172/08

Rady Miejskiej Kudowy Zdroju

z dnia 01 września 2008 roku

zawierający informację o sposobie rozpatrzenia uwag do projektu planu oraz o sposobie realizacji, zapisanych w planie, inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej, należących do zadań własnych gminy i zasadach ich finansowania.

1. Rozstrzygnięcie o sposobie rozpatrzenia uwag do projektu planu.

Miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego miasta Kudowa Zdrój, dla terenu położonego w obrębie Słone  był  wyłożony do publicznego wglądu w siedzibie Urzędu Miasta w Kudowie Zdroju w dniach od  07.05.2008 do 28.05.2008 roku. Informację o terminach: wyłożeniu projektu planu do publicznego wglądu, dyskusji publicznej i możliwości zgłaszania uwag Burmistrz Miasta Kudowa Zdrój ogłosił za pomocą komunikatu/obwieszczenia umieszczonego w Tygodniku Powiatowym Euroregion Glacensis z dnia 30.04.2008 roku oraz na tablicy ogłoszeń urzędowych Urzędu Miasta w Kudowie Zdroju. Projekt planu wyłożono, wraz z Prognozą oddziaływania na środowisko.  

W trakcie wyłożenia planu oraz w terminie 14 dni po wyłożeniu planu nie wpłynęły żadne uwagi.  

W dniu 11 czerwca 2008 roku, o godz. 12 wyznaczono termin dyskusji publicznej. Stawili się projektanci planu oraz współpracujący przedstawiciele Urzędu Miasta. Nie przybyły inne osoby zainteresowane planem. Nie  zgłoszono uwag do planu. Stwierdza się, że plan miejscowy zyskał akceptację zainteresowanych stron oraz społeczeństwa Kudowy Zdroju.

W planie uwzględniono wszystkie uwagi, wnioski i zalecenia zainteresowanych stron, jednostek opiniujących i uzgadniających, zgłoszone przed, w trakcie i po opracowaniu projektu planu miejscowego.   

2.   Rozstrzygnięcie o sposobie realizacji, zapisanych w planie, inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej, należących do zadań własnych gminy oraz zasadach ich finansowania. 

Dla potrzeb miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, wymienionego w punkcie 1,  opracowano Prognozę skutków finansowych uchwalenia planu zawierającą:

· analizę ustaleń planu miejscowego;

· analizę  planowanych inwestycji, w tym program prac infrastrukturalnych;

· analizę kosztów inwestycji;

· analizę kosztów związanych wykupem nieruchomości;

· analizę dochodów z tytułu wzrostu wartości nieruchomości;

· analizę dochodów z tytułu podatku od nieruchomości, bilans kosztów prac infrastrukturalnych;

· analizę dochodów z tytułu opłaty adiacenckiej;

· analizę dochodów z tytułu opłaty planistycznej;

· analizę dochodów z tytułu podatku od działalności gospodarczej.

Dokonano zbiorczego podsumowania kosztów i przychodów.

Prognozowane koszty do poniesienia przez miasto Kudowa Zdrój w wyniku realizacji planu wyniosą 3 204 434 zł.

Prognozowane przychody do uzyskania przez miasto Kudowa Zdrój wyniosą 6 461 857 zł.

Zyski z opłaty adiacenckiej, dopływ środków finansowych z tytułu podatków od budynków i budowli ,oraz działalności gospodarczej  pozwalają założyć rekompensatę kosztów poniesionych przez gminę.

Miasto poniesie koszty związane z budową i przebudową sieci wodociągowej i kanalizacyjnych oraz przebudową ulic gminnych.    

Koszty realizacji: sieci i przyłączy energetycznych, gazowych i telekomunikacyjnych poniosą jednostki zarządzające poszczególnymi mediami. 

Koszty związane z realizacją: przyłączy do sieci i urządzeń infrastruktury technicznej: w zakresie zaopatrzenia w wodę, usuwania ścieków sanitarnych i opadowych poniosą inwestorzy poszczególnych zadań,   

Uwaga: szczegółowe wyliczenia kosztów zawarte są w Prognozie skutków finansowych.  

