Załącznik nr 3

do Uchwały nr IX/58/07

Rady Miejskiej Kudowy Zdroju

z dnia 26 kwietnia 2007 r.
Rozstrzygnięcie o sposobie realizacji zapisanych w planie inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej, które należą do zadań własnych gminy, 

oraz zasadach ich finansowania
Dla potrzeb miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, wymienionego w punkcie 1, opracowano Prognozę skutków finansowych uchwalenia planu zawierającą:

· analizę ustaleń planu miejscowego;

· analizę planowanych inwestycji, w tym program prac infrastrukturalnych;

· analizę kosztów inwestycji;

· analizę kosztów związanych wykupem nieruchomości;

· analizę dochodów z tytułu wzrostu wartości nieruchomości;

· analizę dochodów z tytułu podatku od nieruchomości, bilans kosztów prac infrastrukturalnych;

· analizę dochodów z tytułu opłaty adiacenckiej;

· analizę dochodów z tytułu opłaty planistycznej;

· analizę dochodów z tytułu podatku od działalności gospodarczej.

Dokonano zbiorczego podsumowania kosztów i przychodów.
Prognozowane koszty do poniesienia przez miasto Kudowa Zdrój w wyniku realizacji planu wyniosą 3 916 490 zł.

Prognozowane przychody do uzyskania przez miasto Kudowa Zdrój wyniosą 2 609 612 zł.
Zyski z opłaty adiacenckiej, dopływ środków finansowych z tytułu podatków od budynków i budowli oraz przychody z działalności gospodarczej, pozwalają założyć rekompensatę kosztów poniesionych przez gminę, za dwa lata od daty zrealizowania zadań określonych w planie.

Zadania związane z realizacją planu nie zostały umieszczone w planie „Zamierzeń Rady Miejskiej Kudowy Zdroju na lata 2002 - 2006”. Ich realizacja, bez zmiany Uchwały nr XII/48/2003 Rady Miejskiej Kudowy Zdroju z dnia 9 czerwca 2003 roku, jest możliwa dopiero po 2007 roku. Program i koszty związane z realizacją programu prac w zakresie infrastruktury dla potrzeb SSE należy umieścić w Wieloletnim Programie Inwestycyjnym oraz Wieloletnim Planie Finansowym dla miasta Kudowa Zdrój. Będą one niezbędne przy staraniach o dofinansowanie z wojewódzkich, rządowych a przede wszystkim unijnych funduszy pomocowych i strukturalnych. Z tych też funduszy w znaczącej części zostaną zrefundowane nakłady na infrastrukturę. 

Miasto poniesie koszty związane z budową i przebudową sieci wodociągowej i kanalizacyjnych oraz przebudową ulic gminnych. 

Koszty realizacji: sieci i przyłączy energetycznych, gazowych i telekomunikacyjnych poniosą jednostki zarządzające poszczególnymi mediami. 

Koszty związane z realizacją: przyłączy do sieci i urządzeń infrastruktury technicznej: w zakresie zaopatrzenia w wodę, usuwania ścieków sanitarnych i opadowych poniosą inwestorzy poszczególnych zadań, 

Koszty związane z przebudową ulicy Głównej – drogi krajowej nr 5, zjazdów i wjazdów na tą drogę poniosą właściciel drogi i inwestorzy zadań. 

Uwaga: szczegółowe wyliczenia kosztów zawarte są w Prognozie skutków finansowych.  

