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zał. nr 1

OKREŚLENIE PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA:
Przedmiotem zamówienia jest realizacja zadania pod nazwą: Wykonanie opisu przedmiotu zamówienia dotyczącego rozbudowy monitoringu wizyjnego obejmującego następujące elementy: projektowany Park 50 +, park wodny, boisko i plac zabaw przy ul. Marchlewskiego, w Kudowie-Zdroju; w ramach projektu pn. „Budowa, remont i modernizacja infrastruktury przestrzeni publicznej na obszarze rewitalizowanym w Kudowie-Zdroju w zakresie drobnej infrastruktury przestrzeni publicznej – etap II” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Dolnośląskiego na lata 2007-2013.

Zakres zadania obejmuje:
Wykonanie opisu przedmiotu zamówienia zgodnego z przepisami ustawy: Prawo Zamówień Publicznych (tekst jedn. Dz.U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 ze zmianami) dotyczącego rozbudowy systemu monitoringu wizyjnego następujących elementów infrastruktury miejskiej:

1. park 50 + projektowany przy ul. Fabrycznej między budynkami
2. boisko i plac zabaw przy ul. Marchlewskiego

3. park wodny przy ul. Moniuszki, obok Sanatorium „Polonia”, 
wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego.

Wykonawca winien wykonać opracowanie zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej.
 Lokalizacja obiektów objętych opracowaniem na terenie miasta Kudowa-Zdrój.
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Kudowa-Zdrsj, plnowane miejsca do objecia monitoringiem.





Z uwagi na występowanie na terenie miasta potencjalnych zdarzeń takich jak: szkody w mieniu, rozboje i pobicia, kradzieże, handel narkotykami, włamania, ruch pieszych i pojazdów ( w tym także kolizje drogowe), zachowania antyspołeczne; w stosunku do obserwowanych zdarzeń projektowany system obserwacji powinien umożliwić: kontrolowanie, wykrywanie, rozpoznawanie i identyfikację.
Rozbudowa systemu winna opierać się o transmisję IP i musi być kompatybilna z już istniejącym systemem i oprogramowaniem w skład, którego wchodzi 12 kamer rozmieszczonych w różnych punktach miasta i centrum dozoru znajdujące się w budynku Straży Miejskiej przy ul. Zdrojowej 27. Zasilanie urządzeń w poszczególnych punktach lokalnie z instalacji zasilającej wewnętrznej. System ma zapewniać wyświetlanie obrazu, rejestrację i sterowanie kamerami oraz umożliwić przegląd zapisu z rejestratora. 

Do obowiązków Wykonawcy opisu należy: 
a) zapoznanie się z istniejącą infrastrukturą systemem monitoringu - inwentaryzacja systemu
b)  szczegółowe sprawdzenie w terenie warunków wykonania zamówienia,
c) konsultacje z zamawiającym na każdym etapie wykonywania opisu, dotyczące istotnych elementów mających wpływ na koszty, w tym udział w naradach technicznych w zakresie zaproponowanych rozwiązań projektowych, konstrukcyjnych, technologicznych i zastosowania materiałów z wyznaczonym przedstawicielem Zamawiającego z Urzędu Miasta w Kudowie-Zdroju,
d) przedstawienie proponowanej koncepcji opisu funkcjonalno – użytkowego przed odbiorem, do zapoznania się z nią i zatwierdzenie jej przez Zamawiającego,   
e) opisywanie proponowanych materiałów i urządzeń zgodnie z przepisami ustawy: Prawo Zamówień Publicznych (tekst jedn. Dz.U. Nr 113, poz. 759 ze zmianami) za pomocą parametrów technicznych tzn. bez podawania ich nazw; jeżeli nie będzie to możliwe i jedyną możliwością będzie podanie nazwy materiału lub urządzenia, to wykonawca zobowiązany jest do użycia słów „lub równoważnych” i określenia parametrów równoważności,
f) zastosowanie w opisie rozwiązań standardowych skutkujących optymalizacją kosztów.
g) wskazać elementy systemu, urządzenia i prace montażowe nie wymagające pozwolenia na budowę a jedynie zgłoszenia do właściwego organu, zgodnie z przepisami Prawa Budowlanego art. 29 ust. 1 pkt 27 i ust. 2 pkt 15.
h) przeniesienie na Zamawiającego z datą zakończenia przedmiotu umowy Praw Autorskich do całego opracowania, które powstało w wyniku wykonania przedmiotu zamówienia.
Zamawiający po stwierdzeniu wykonania zamówienia zgodnie z koncepcją, umową i poczynionymi w trakcie wykonywania umowy ustaleniami odbierze opracowania protokołem zdawczo-odbiorczym.
I. Minimalne wymagania techniczne i sprzętowe dla rozbudowanego systemu.
· Obserwacja i sterowanie kamerami powinno odbywać się przy użyciu dwóch stacji roboczych. Każda stacja robocza może obsługiwać maksymalnie do 4 monitorów. 

· Obraz z kamer winien być zapisywany na macierz dyskową poprzez dedykowany serwer.
W obecnej chwili centrum posiada 30 licencji. 20 licencji zaimplementowanych jest na stałe w sprzętowym rejestratorze NVR200 i nie ma możliwości przeniesienia ich na inne urządzenie. Pozostałe 10 licencji znajduje się na kluczu sprzętowym i po dokonaniu modernizacji centrum zostałyby przeniesione na serwer. W sprzętowym rejestratorze NVR200 nie ma żadnych zabezpieczeń danych. Zaleca się skonfigurowanie urządzenia w trybie RAID 1. Macierz dyskowa powinna zostać skonfigurowana w RAID 5 (n-1) w celu zabezpieczenia danych.
·  Do wyświetlenia obrazu należy użyć 22 calowe monitory LCD w trybie podziału na quad (4 obrazy z kamer na jednym monitorze) oraz jeden monitor LCD 40 calowy służący do podglądu obrazu z aktualnie wybranej kamery.

· Cały system powinien być potrzymany przez zasilacz awaryjny o mocy 3000 W w celu zabezpieczenia sprzętu przed przepięciami i skokami napięcia.

· Ze względu na rozbudowę systemu o kolejne punkty kamerowe, zaleca się użycie routera, który będzie zarządzał ruchem w sieci IP.

· Z uwagi na zajętość widma pasma 5 GHz, które aktualnie wykorzystywane jest do transmisji danych pomiędzy bazami a punktami kamerowymi zaleca się wymianę głównej radiolinii pomiędzy centrum monitoringu a kominem przy ul. Zdrojowej na radiolinię pracującą w paśmie 24 GHz (pasmo bezpłatne), które zapewni przesył danych do 165MB/s. Zaleca się również, przy planowanej rozbudowie na os. Fabryczna użycia radiolinii w paśmie 24 GHz, ze względu na odległość między stacjami bazowymi. Używana częstotliwość 5 GHz będzie nadal używana pomiędzy stacjami bazowymi a kamerami.  
Proponowane elementy systemu:

( ROUTER
( SERWER z systemem operacyjnym
( MACIERZ DYSKÓW TWARDYCH
( DYSK TWARDY DO MACIERZY – 6 szt.
( STACJA ROBOCZA PC – stacja operatorska z systemem operacyjnym – 2 szt.
( MONITOR LCD 40’’ – 1 szt.
( MONITOR LCD 22’ - 2 szt.
( ZASILACZ AWARYJNY UPS – 1 szt.
( PANEL WENTYLACYJNY DO SZAFY ZPAS
● KAMERY - 3 szt.
( LINIA RADIOWA KAMERA((STACJA BAZOWA – 8 szt.
       -  praca w paśmie 5,4-5,7 GHz
( RADIOLINIA 24 GHz pomiędzy bazami – 2 szt.
      -  częstotliwości 24,0 do 24,25GHz
● ENCODER – 3 szt.
II. Opis przedmiotu zamówienia winien obejmować następujące opracowania:
a) opis funkcjonalno - użytkowy – 3 egzemplarze w formie pisemnej oraz 1 egzemplarz w formie elektronicznej na nośniku elektronicznym w formacie nieedytowalnym (np.: PDF),

b) zestawienie elementów, urządzeń i prac montażowych z podaniem ilości - 3 egzemplarze w formie pisemnej, 1 egzemplarz w formie elektronicznej w formacie źródłowym na płycie CD w formacie umożliwiającym ich dalszą edycję w programie komputerowym (np. do edycji tekstu w formacie doc.) oraz dodatkowo w formacie nieedytowalnym (np.: PDF).

c) oszacowanie przedmiotu zamówienia zawierające zestawienie projektowanych elementów, urządzeń, prac montażowych i uruchomienia systemu wraz z właściwymi kodami CPV - 3 egzemplarze w formie pisemnej, 1 egzemplarz w formie elektronicznej w formacie źródłowym na płycie CD w formacie umożliwiającym ich dalszą edycję w programie komputerowym (np. do edycji tekstu w formacie doc.) oraz dodatkowo w formacie nieedytowalnym (np.: PDF).

III. Wymagana zawartość opisu funkcjonalno - użytkowego przedmiotu zamówienia dotyczącego rozbudowy monitoringu wizyjnego:
1. DANE OGÓLNE 
1.1 PODSTAWA OPRACOWANIA

- Podstawa prawna 
- Podstawa techniczna
2. PRZEDMIOT I ZAKRES OPRACOWANIA
3. ZAŁOŻENIA PROJEKTOWE
- Założenia wstępne
- Inwentaryzacja istniejącego sytemu
- Założenia rozbudowy istniejącego sytemu
4. WYMAGANIA TECHNICZNE
- Minimalne ogólne wymagania techniczne i funkcjonalno – użytkowe 

5. ORGANIZACJA ŁĄCZNOŚCI BEZPRZEWODOWEJ 
6. LOKALIZACJA PUNKTÓW KAMEROWYCH
7. URUCHOMIENIE I PRZEKAZANIE SYSTEMU
- czynności i próby po uruchomieniu
- dokumentacja powykonawcza: atesty, protokoły badań, schematy, deklaracje, itp.
8. CZĘŚĆ INFORMACYJNA
- Zgodność prac montażowych z wymaganiami wynikającymi z odrębnych przepisów
- Informacja zamawiającego stwierdzające jego prawo do dysponowania nieruchomością w związku z pracami instalacyjno – montażowymi
- Przepisy prawne i normy związane z opisem i wykonaniem prac 
- Informacja dotycząca bezpieczeństwa i warunków wykonania prac
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