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Załącznik nr 1

Opis przedmiotu zamówienia:
Przedmiotem zamówienia jest pełnienie nadzoru inwestorskiego w specjalności konstrukcyjno-budowlanej dla realizacji następujących zadań:

I. „Remont nawierzchni utwardzonych i ciągów komunikacyjnych w rejonie ul. Tkackiej w Kudowie-Zdroju” realizowanego w ramach projektu „Budowa, remont i modernizacja infrastruktury przestrzeni publicznej na obszarze rewitalizowanym w Kudowie-Zdroju w zakresie drobnej infrastruktury przestrzeni publicznej – etap II” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Dolnośląskiego na lata 2007-2013.

Zakres robót podlegający nadzorowi objęty zadaniem I:

Zakres 1: Rozbiórka nawierzchni i podbudowy istniejących ciągów komunikacyjnych i placów, budowa projektowanych ciągów komunikacyjnych, chodników, dojazdów do budynków, opasek ochronnych wokół przyziemia budynków i placów o nawierzchni brukowej  z kostki betonowej wraz z regulacją studzienek instalacji kanalizacyjnej w obrębie terenu prowadzonych robót określonego w dokumentacji architektonicznej jako zespół zabudowy mieszkaniowej przy ul. Tkackiej w Kudowie-Zdroju. 

Zakres 2:  Rozbiórka nawierzchni i podbudowy istniejącego chodnika asfaltowego zlokalizowanego po północnej stronie skrzyżowania, przebudowa chodnika i wykonanie zatoki parkingowej o nawierzchni brukowej z kostki betonowej określonego w dokumentacji architektonicznej jako przebudowa chodnika i budowa zatoki parkingowej po północnej stronie skrzyżowania między ulicami Tkacką, Marchlewskiego, Gagarina w Kudowie-Zdroju.

Dokumentacja projektowa dotycząca robót objętych zadaniem I dostępna jest na stronie internetowej BIP Urzędu Miasta w Kudowie-Zdroju (pod ogłoszeniem o zamówieniu publicznym na „Remont nawierzchni utwardzonych i ciągów komunikacyjnych w rejonie ul. Tkackiej w Kudowie-Zdroju”)  pod adresem: 
http://bip.ug-kudowazdroj.dolnyslask.pl/dokument.php?iddok=3790&idmp=26&r=r 
II. „Rewitalizacja osiedla Fabrycznego w Kudowie-Zdroju – etap II”, realizowana z w ramach projektu „Budowa, remont i modernizacja infrastruktury przestrzeni publicznej na obszarze rewitalizowanym w Kudowie-Zdroju w zakresie drobnej infrastruktury przestrzeni publicznej – etap II” oraz projektu „Renowacja części wspólnych wielorodzinnych budynków mieszkalnych przy ul. Fabrycznej nr 5,7,9,11,13 w Kudowie-Zdroju oraz zagospodarowanie terenu przy budynkach wielorodzinnych” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Dolnośląskiego na lata 2007-2013.

Zakres robót podlegający nadzorowi objęty zadaniem II:

Zakres 1: Remont nawierzchni utwardzonych i ciągów komunikacyjnych przy budynkach mieszkalnych usytuowanych przy ul. Fabrycznej - wykonanie dojść do budynków.

Zakres 2: Zagospodarowanie przestrzeni publicznej przy budynkach mieszkalnych – ul. Fabryczna.
Dokumentacja projektowa dotycząca robót objętych zadaniem II dostępna jest na stronie internetowej BIP Urzędu Miasta w Kudowie-Zdroju (pod ogłoszeniem o zamówieniu publicznym na „Rewitalizacja osiedla Fabrycznego 
w Kudowie-Zdroju – etap II”) pod adresem: 
http://bip.ug-kudowazdroj.dolnyslask.pl/dokument.php?iddok=3792&idmp=26&r=r
Pełnienie funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego winno działać w granicach umocowania określonego przepisami ustawy z dnia 7 lipca 1994r. Prawo budowlane1 (art. 25 i 26, tekst jednolity Dz.U.2010.243.1623 z późn. zm.)

Inspektor winien nadzorować budowę z częstotliwością zapewniającą skuteczność nadzoru nie rzadziej jednak niż jeden raz w tygodniu (za wyjątkiem przestoju w robotach gdzie częstotliwość pobytu można ograniczyć do niezbędnego minimum) i dokumentować swoje wizyty wpisem do dziennika budowy, z podaniem zakresu robót, które zostały przez niego sprawdzone oraz każdorazowo na wezwanie kierownika robót lub Zamawiającego.

Dodatkowo Inspektor nadzoru winien stawiać się w siedzibie Zamawiającego, celem dokonania dodatkowych uzgodnień, zawiadomienia o stanie zaawansowania robót bądź zaistniałych nieprawidłowościach, każdorazowo wg potrzeb.

Ponadto inspektor nadzoru winien uczestniczyć w odbiorach robót (częściowych i końcowym), w przeglądach gwarancyjnych po zakończeniu realizacji projektu, w doraźnych spotkaniach i uzgodnieniach na terenie budowy wynikających z bieżących potrzeb Inwestora.
Z uwagi na finansowanie zadań objętych nadzorem ze środków unijnych zarówno ceny oferty jak i fakturowanie za wykonaną usługę winno zostać przeprowadzone w podziale zgodnym z formularzem oferty stanowiącym załącznik nr 2 do niniejszego zaproszenia.

Inspektor nadzoru inwestorskiego winien posiadać uprawnienia budowlane w specjalności konstrukcyjno-budowlanej do kierowania robotami budowlanymi, których kopie winien przedłożyć Zamawiającemu w przypadku wyboru Jego oferty.

