Załącznik nr 2

do Uchwały nr LII/324/ 06

Rady Miejskiej Kudowy-Zdroju

z dnia 26 lipca 2006 roku

Załącznik zawiera informację o sposobie rozpatrzenia uwag do projektu planu oraz             o sposobie realizacji, zapisanych w planie, inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej, należących do zadań własnych gminy i zasadach ich finansowania.

1. Rozstrzygnięcie o sposobie rozpatrzenia uwag do projektu planu.

Projekt zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Kudowy-Zdroju, dla działki 135 (AM – 6), Obręb Pstrążna był  wyłożony do publicznego wglądu w siedzibie Urzędu Miasta  w Kudowie-Zdroju w dniach od 01 czerwca do 22 czerwca 2006 roku. Informację o terminach: wyłożeniu projektu planu do publicznego wglądu, dyskusji publicznej i możliwości zgłaszania uwag Burmistrz Miasta Kudowy-Zdroju zawiadomił za pomocą ogłoszenia umieszczonego w Tygodniku Powiatowym Euroregio Glacensis z 24 maja 2006 roku oraz na tablicy ogłoszeń urzędowych Urzędu Miasta w Kudowie-Zdroju. Projekt planu wyłożono wraz z „Prognozą oddziaływania na środowisko”. 

W trakcie wyłożenia planu do publicznego wglądu oraz w terminie 14 dni po wyłożeniu planu nie wpłynęły żadne uwagi.  

W dniu 20 czerwca 2006 roku, o godz. 1100 wyznaczono termin dyskusji publicznej. Stawili się projektanci planu oraz współpracujący przedstawiciele Urzędu Miasta. Nie przybyły inne osoby zainteresowane planem. Nie  zgłoszono uwag do planu. Stwierdza się, że plan miejscowy zyskał akceptację zainteresowanych stron oraz społeczeństwa Kudowy- Zdroju. 

2.   Rozstrzygnięcie o sposobie realizacji, zapisanych w planie, inwestycji                       z zakresu infrastruktury technicznej, należących do zadań własnych gminy oraz zasadach ich finansowania. 

Dla potrzeb projektu zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, wymienionego w punkcie 1, opracowano Prognozę skutków finansowych uchwalenia planu zawierającą:

· analizę ustaleń planu miejscowego;

· prognozowane koszty i dochody inwestycyjne.

Realizacja programu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego nie wymaga wykonania prac infrastrukturalnych należących do zadań gminy.

Z opracowanej prognozy kosztów i dochodów wynika, że prognozowane koszty wynoszą  0 zł , natomiast dochody miasta Kudowy-Zdroju wynoszą 2 100 zł.
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